

ತಕ್ಷಣವೇ ಗುಂಡಿ ಮುಚ್ಚಿಸಲು ಮೇಯರ್ ತಾಕೀತು

ಪಾಲಿಕೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ 'ಗುಂಡಿ' ವಾಕ್ಯಮರ, ಹಂದಿ-ನಾಯಿ ಹಾವಳಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.21- ನಗರದ ರಸ್ತೆಗಳಲ್ಲಿರುವ ಗುಂಡಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಗುರುತಿಸಿ ನಡವಳಿಸುವುದರ ಬಗ್ಗೆ ಪಾಲಿಕೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತೀವ್ರ ಚರ್ಚೆ ನಡೆಯಿತು. ಚರ್ಚೆ ಆಡಳಿತ ಪಕ್ಷ ಹಾಗೂ ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷಗಳ ಸದಸ್ಯರ ನಡುವೆ ವಾಕ್ಯಮರಕ್ಕೂ ಕಾರಣವಾಯಿತು.

ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಮೇಯರ್ ವಿಷ್ಣು ನಾಯಕ ಕೆ.ಪ್ರಸನ್ನ ಕುಮಾರ್ ಶೂನ್ಯ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಕುರಿತು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಲು ಅನುಮತಿ ಕೇಳಿದರು. ಮೇಯರ್ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದಂತೆ, ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಗುಂಡಿ ಕುರಿತು 'ಜನತಾವಾಣಿ'ಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗಿದ್ದ ಸುದ್ದಿ ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಾ ಮಾಧ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಗುಂಡಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವರದಿಯಾಗಿ ತಿಂಗಳಾದರೂ ಗುಂಡಿ ಮುಚ್ಚಿಸಿಲ್ಲ ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಿದರು.

ಕಳೆದ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಯಲ್ಲಿಯೇ 20 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಗುಂಡಿಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಿಸುವುದಾಗಿ ಭರವಸೆ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ ತಿಂಗಳಾದರೂ ಗುಂಡಿಗಳ ಹಾಗೆಯೇ ಇವೆ ಎಂದಾಗ, ಇದಕ್ಕೆ ಸದಸ್ಯರಾದ ಕೆ.ಎಂ. ವಿ.ರೇಶ್, ಶಿವಾನಂದ ಪಾಟೀಲ್ ದನಿಗೂಡಿಸಿದರು.

ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯ ಎ.ನಾಗರಾಜ್, ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿನ ಬಹುತೇಕ ಗುಂಡಿಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕೆಲವು ರಸ್ತೆಗಳು ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿವೆ. ಪ್ರಚಾರ ಪಡೆಯಲು ಪತ್ರಿಕೆ ಹಿಡಿದು ಆರೋಪಿಸುವುದು



ವಾರ್ಡ್ ರೌಂಡ್ಸ್ ಮತ್ತೆ ಆರಂಭ: ಚಮನ್ ಸಾಬ್

ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದಾಗ ಜನರ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ನಿಮ್ಮಿಂದ ಆಗುವುದಾದರೆ ಮಾತ್ರ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ಕೊಡಿ. ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ನಿಮ್ಮ ಗೌರವ ಕಡಿಮೆಯಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಪಾಲಿಕೆ ಮಾಜಿ ಮೇಯರ್ ವಿ.ನಾಯಕ ಪ್ರೆಲ್ಯಾನ್, ಮೇಯರ್ ಚಮನ್ ಸಾಬ್ ಅವರನ್ನು ದ್ವೇಷಿಸಿ ಹೇಳಿದರು.

ಪಾಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ದಪ್ಪ ಚರ್ಮದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿದ್ದಾರೆ. ಅವರಿಗೆ ಜನರ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ತಿಳಿಯಬೇಕಿವೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿಯೇ ಅಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ವಾರ್ಡ್ ಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ವಾರ್ಡ್ ಭೇಟಿಗೆ ಆಯುಕ್ತರು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಸ್ಪಂದಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಚಮನ್ ಸಾಬ್ ಹೇಳಿದರು.

ಈಗಾಗಲೇ ಹಲವು ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ್ದೇನೆ. ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ತಯಾರಿ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ



ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ ವಾರ್ಡ್ ಭೇಟಿ ಸ್ಥಗಿತಗೊಳಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನಂತರ ಮತ್ತೆ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಹಣದ ಕೊರತೆ ನಡುವೆಯೂ ನಾನು ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದ ಮೇಲೆ 3 ಕೋಟಿ ರೂ ಟೆಂಡರ್ ಕರೆಯಲಾಗಿದೆ. ವಾರ್ಡ್ ಭೇಟಿ ವೇಳೆ ಹಲವಾರು ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಯುತ್ತದೆ. ತುರ್ತು ಕಾಮಗಾರಿಗಳಾಗಿ ಹಣ ಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಹಣ ಮೀಸಲಿಗೆ ಕೌನ್ಸಿಲ್ ಅನುಮತಿಗೆ ವಿಷಯ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಅರ್ಹರ ಬಿಪಿಎಲ್ ಚೀಟಿ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 21 - ರದ್ದಾದ ಅರ್ಹರ ಬಿಪಿಎಲ್ ಪಡೆದ ಚೀಟಿ ಹಿಂತಿರುಗಿಸುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರ ಆದೇಶಿಸಿದೆ.

ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಈ ವಿಷಯ ತಿಳಿಸಿದ ಆಹಾರ ಮತ್ತು ನಾಗರಿಕ ಪೂರೈಕೆ ಸಚಿವ ಕೆ.ಎಚ್.ಮುನಿಯಪ್ಪ, ಬಡತನ ರೇಷನ್‌ಕಾರ್ಡ್ ಕೆಳಗಿನ ಕುಟುಂಬದವರ ಬಿಪಿಎಲ್ ಚೀಟಿಯನ್ನು ಎಪಿಎಲ್‌ಗೆ ಪರಿವರ್ತಿಸಿದ್ದರೆ, ಅಂತಹ ಕಾರ್ಡ್‌ಗಳನ್ನು ಪುನಃ ಸ್ಥಾಪಿಸುವಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಪಡೆದ ಚೀಟಿ ನೀಡಿಕೆ ಮಾನದಂಡದ ಅನ್ವಯ ಪರಿಶೀಲನೆ ವೇಳೆ ಅನರ್ಹರೆಂದು ಕಂಡುಬಂದ ಬಿಪಿಎಲ್ ಪಡೆದ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಎಪಿಎಲ್‌ಗೆ ಪರಿವರ್ತಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಸರ್ಕಾರ ನೌಕರರು ಮತ್ತು ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿದಾರರೂ ಬಿಪಿಎಲ್ ಪಡೆದ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ, ಅಂತಹವರನ್ನು ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿ ಎಪಿಎಲ್‌ಗೆ ಪರಿವರ್ತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಅರ್ಹರ

ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಆದೇಶ

ಬಿಪಿಎಲ್ ಚೀಟಿ ಪರಿವರ್ತನೆಗೊಂಡಿದ್ದರೆ, ಅಂತಹವರಿಗೆ ಮತ್ತೆ ಬಿಪಿಎಲ್ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ವಿತರಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

2011ರ ಜನಗಣತಿ ಪ್ರಕಾರ ಕರ್ನಾಟಕ ನಗರ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮೀಣ ಜನಸಂಖ್ಯೆ ಸೇರಿ ಶೇಕಡ 65.96ರಷ್ಟು ಬಿಪಿಎಲ್ ಕಾರ್ಡ್‌ಗಳು ವಿತರಣೆಯಾಗಿವೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಅನರ್ಹರು ದೊಡ್ಡ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಬಿಪಿಎಲ್ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಪಡೆದಿರುವುದು ನಮ್ಮ ಹೆಚ್‌ಆರ್‌ಎಂಎಸ್ ತಂತ್ರಾಂಶದಿಂದ ತಿಳಿದು ಬಂದಿದೆ. ಇದೇ ಮಾನದಂಡವನ್ನು ಆಧರಿಸಿ ಕೊಂಡು ನಾವು ಅನರ್ಹರ ಕಾರ್ಡ್‌ಗಳನ್ನು ಪರಿವರ್ತನೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಸಚಿವರು ಹೇಳಿದರು.

ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಕೂಡ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಆದಾಯ ಮಿತಿ ಹೆಚ್ಚಿದೆ, ಇಷ್ಟಾದರೂ ನೀವು ಬಿಪಿಎಲ್ ಕಾರ್ಡ್‌ಗಳನ್ನು ಯಥೇಚ್ಛವಾಗಿ ನೀಡಿದ್ದು, ಅದನ್ನು ಪುನಃ ಪರಿಶೀಲಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ನಬಾರ್ಡ್ ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಮನವಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 21 - ಆರ್‌ಬಿಐ ಮತ್ತು ನಬಾರ್ಡ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿ ಕರ್ನಾಟಕದ ರೈತರಿಗೆ ಅಗಿರುವ ಸಾಲದ ಹೊರೆ ಸರಿಪಡಿಸಿ ಅನ್ಯಾಯ ಸರಿದೂಗಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಕೇಂದ್ರ ಹಣಕಾಸು ಸಚಿವ ನಿರ್ಮಲಾ ಸೀತಾರಾಮನ್ ಅವರಲ್ಲಿ ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ರೈತರಿಗೆ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳ ಮೂಲಕ ಸಾಲ ನೀಡಲು ನಬಾರ್ಡ್ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದ ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವಿನ ಪ್ರಮಾಣ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ಇದರಿಂದ ರಾಜ್ಯದ ರೈತರು ಸಂಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ಸಿಲುಕಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಕಳೆದ ವರ್ಷ ನಬಾರ್ಡ್ ಕರ್ನಾಟಕಕ್ಕೆ 5,600 ಕೋಟಿ ರೂ. ಆರ್ಥಿಕ ನೆರವು ನೀಡಿದ್ದು, ಈ ಬಾರಿ ಅದನ್ನು 2,340 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಇಳಿಸಿ ಮಾಡಿದೆ. ಇದರಿಂದ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ದೊಡ್ಡ ಅನ್ಯಾಯವಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ, ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ನಿಯೋಗವು ಕೇಂದ್ರ ಹಣಕಾಸು ಸಚಿವ ನಿರ್ಮಲಾ ಸೀತಾರಾಮನ್ ಅವರಿಗೆ ಮನವಿ ಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸಿ, ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಅಗಿರುವ

ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಅಗಿರುವ ಅನ್ಯಾಯ ಸರಿಪಡಿಸಲು ಸೀತಾರಾಮನ್‌ಗೆ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಆಗ್ರಹ

ಅನ್ಯಾಯವನ್ನು ಕೂಡಲೇ ಸರಿಪಡಿಸುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

2024-25ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ 9,162 ಕೋಟಿ ರೂ. ರಿಯಾಯಿತಿ ಸಾಲ ಮಿತಿಗೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ನಬಾರ್ಡ್ 2,340 ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಅನುಮೋದನೆ ನೀಡಿದೆ. ಇದು ಕಳೆದ ವರ್ಷಕ್ಕಿಂತಲೂ ಶೇ.58 ರಷ್ಟು ಕಡಿಮೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಆರ್.ಬಿ.ಐ. ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಾಲ ನೀತಿ ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಿರುವುದರಿಂದಾಗಿ ಪ್ರಸಕ್ತ ವರ್ಷದ ರಿಯಾಯಿತಿ ದರದ ಸಾಲ ಮಿತಿಯನ್ನೂ ಕಡಿ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)



ವಕ್ಫ್ ಸಮಿತಿಯ ಕರಡು ವರದಿ ಸಿದ್ಧ

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 21 - ವಕ್ಫ್ ಕುರಿತು ರೂಪಿಸಲಾದ ಸಂಸದೀಯ ಸಮಿತಿಯ ಕರಡು ವರದಿ ಸಿದ್ಧವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಗದಂಬಿಕಾ ಪಾಲ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಸಮಿತಿಯ ಅವಧಿ ನವೆಂಬರ್ 29ರಂದು ಪೂರ್ಣವಾಗಲಿದೆ. ಇನ್ನಷ್ಟು ಚರ್ಚೆ ನಡೆಸಲು ಸಮಿತಿಯ ಅವಧಿ ವಿಸ್ತರಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳ ಸದಸ್ಯರು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದ್ದರು.

ಕರಡು ವರದಿ ಸಿದ್ಧವಾಗಿದೆ. ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನ ಒಂದೊಂದೇ ಅಂಶದ ಚರ್ಚೆಗೆ ದಿನಾಂಕ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಪ್ರತಿಪಕ್ಷರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಪಾಲ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಆದರೆ, ಸಮಿತಿಯ ಅವಧಿಯನ್ನು ಸೀಮಿತವಾಗಿ ವಿಸ್ತರಿಸುವ ಸಾಧ್ಯತೆ ಇದೆ. ಬೃಹತ್ ವರದಿಯ ಔಪಚಾರಿಕತೆ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಲು ಸಮಯ ಬೇಕಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಮಹಿಳೆಯರೇ ಮಹಿಳಾ ಮೀಸಲಾತಿ ವಿರೋಧಿಸಿದ್ದರು

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 21 - ದೇಶಕ್ಕೆ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ದೊರೆಯುವ ಮೊದಲೇ ಸಂಸತ್ತು ಹಾಗೂ ವಿಧಾನಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಮೀಸಲಾತಿ ಕಲ್ಪಿಸಲು ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಮಹಿಳೆಯರೇ ಮೀಸಲಾತಿಯನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಿದರು ಎಂದು ತುಮಕೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಸಂಯೋಜಕ ಹಾಗೂ ಸಹ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಕೆ.ಸಿ. ಸುರೇಶ್ ಹೇಳಿದರು.

ಎ.ವಿ.ಕೆ. ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ವತಿಯಿಂದ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ 'ಮಹಿಳೆಯರ ರಾಜಕೀಯ ಸಬಲೀಕರಣ : ಮಹಿಳಾ ಮಸೂದೆ ವಿಶ್ಲೇಷಣೆ' ಕುರಿತು ಅವರು ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದರು.

1946ರಲ್ಲಿ ಸಂವಿಧಾನ ರಚನಾ ಸಮಿತಿ ರೂಪಿಸಿದಾಗ ಅದರಲ್ಲಿ 15 ಮಹಿಳೆಯರಿದ್ದರು. ಆ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಶಾಸನ ಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ

ತುಮಕೂರು ವಿ.ವಿ. ಸಹ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಕೆ.ಸಿ. ಸುರೇಶ್

ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, 15 ಮಹಿಳೆಯರೂ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪ ವಿರೋಧಿಸಿದರು ಎಂದು ಸುರೇಶ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಮಹಿಳೆಯರನ್ನು ಅಬಲೆಯರಾಗಿ ನೋಡಲಾರದು. ಮಹಿಳೆಯರು ಹಾಗೂ ಪುರುಷರನ್ನು ಸಮಾನವಾಗಿ ಕಾಣಬೇಕಿದೆ. ಹೀಗಾಗಿ ಮೀಸಲಾತಿ ವಿರೋಧಿಸುವುದಾಗಿ ಮಹಿಳೆಯರು ವಾದ ಮಂಡಿಸಿದ್ದರು. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಮಹಿಳಾ ಮೀಸಲಾತಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಕ್ಕೆ ಬಿಡಲಾಯಿತು ಎಂದವರು ಹೇಳಿದರು.

ಆದರೆ, ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಸಿಕ್ಕ ನಂತರ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಶಾಸನಸಭೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಮರ್ಪಕ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ಸಿಗಲೇ ಇಲ್ಲ. 1971ರಲ್ಲಿ ಪಂಚಾಯತ್‌ಗಳಿಂದ ಹಿಡಿದು ಪಾರ್ಲಿಮೆಂಟಿನವರೆಗೂ ಮಹಿಳೆಯರ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ ಕೇವಲ ಶೇ.10ರಷ್ಟಿತ್ತು. ಹೀಗಾಗಿ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಲಂಚದ ಸುಳಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಲುಕಿದ ಅದಾನಿ

ಭಾರತೀಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ 265 ದಶಲಕ್ಷ ಡಾಲರ್ ಲಂಚ ನೀಡಿದ್ದಾಗಿ ಅಮೆರಿಕ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ದೋಷಾರೋಪ

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 21 - ಸೌರ ವಿದ್ಯುತ್ ಗುತ್ತಿಗೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಭಾರತದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ 265 ದಶಲಕ್ಷ ಡಾಲರ್ (2,200 ಕೋಟಿ ರೂ.) ಲಂಚ ನೀಡಿದ ಆರೋಪದ ಮೇಲೆ ಉದ್ಯಮಿ ಗೌತಮ್ ಅದಾನಿ ವಿರುದ್ಧ ಅಮೆರಿಕದ ಪ್ರಾಸಿಕ್ಯೂಟರ್‌ಗಳು ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಅದಾನಿ ಹಾಗೂ ಅವರ ಸಂಬಂಧಿ ಸಾಗರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಏಳು ಜನರು ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶ ಹಾಗೂ ಒಡಿಶಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಲಂಚ ನೀಡಿದ್ದರು. 20 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ದುಬಾರಿ ಬೆಲೆಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಖರೀದಿಸಲು ಈ ಲಂಚ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಲಾಗಿದೆ.


ಈ ಪ್ರಕರಣ ಅದಾನಿ ಸಮೂಹಕ್ಕೆ ಆಘಾತ ನೀಡಿದೆ. 2022ರಲ್ಲಿ ಅಮೆರಿಕ ಈ ಬಗ್ಗೆ (4ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಆರೋಪ ಸಾಬೀತಾಗುವವರೆಗೂ ಅದಾನಿ ನಿರಪರಾಧಿ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಪ್ರಕರಣದಿಂದ ಅದಾನಿ ಸಮೂಹದ ವರ್ಚಿಸ್ಸಿಗೆ ಧಕ್ಕೆಯಾಗಲಿದೆ. ಅಮೆರಿಕದ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಿಂದ ಹಣ ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುವುದಿಲ್ಲ. ವಿದೇಶ ಪ್ರಯಾಣದ ಮೇಲೆ ನಿರ್ಬಂಧ ಹೇರಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳು ಸರ್ಕಾರದ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲು ಹೊಸ ಅಸ್ತ್ರ ಸಿಕ್ಕಿತ್ತು.

20 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ 2 ಶತಕೋಟಿ ಡಾಲರ್‌ಗಳಿಗೂ ಹೆಚ್ಚು ಲಾಭ ಪಡೆಯಲು ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶ ಹಾಗೂ ಒಡಿಶಾ ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಅದಾನಿ ಲಂಚ ನೀಡಿರುವುದಾಗಿ ಅಮೆರಿಕದ ನ್ಯಾಯ ಇಲಾಖೆ ಆರೋಪಿಸಿದೆ.

|| ಶ್ರೀ ಹುಚ್ಚಿಂಗಮದೇವಿ ಪ್ರಸನ್ನ ||

ನಾಲ್ಕನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ



ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಶಿವಾಜಿರಾವ್‌ರವರು
ಲಿಂಗೈಕ್ಯ : 22.11.2020

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷಗಳಾದವು...
ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ದಿನ, ಪ್ರತಿಕ್ಷಣ ನಿಮ್ಮನ್ನು ನೆನೆಯುತ್ತಾ,
ನೀವು ತೋರಿದ ಅದಮ್ಯ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಸ್ಮರಿಸುತ್ತಾ,
ನೀವು ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಬದುಕಿದ ರೀತಿಯೇ ನಮಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ...

ಇಂತಿ ಕುಟುಂಬ ವರ್ಗ :

ಮೃತರ ಧರ್ಮಪತ್ನಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಅನ್ನಪೂರ್ಣಮ್ಮ ಶಿವಾಜಿರಾವ್ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು, ಅಳಿಯಂದಿರು, ಅಕ್ಕ-ತಂಗಿಯರು, ಸಿರಿಗೆರೆ ವಂಶಸ್ಥರು ಮತ್ತು ಜರೇಕಟ್ಟೆ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.

- * ಜರೇಕಟ್ಟೆ ಟ್ರೇಡಿಂಗ್ ಕಂಪನಿ
- * ಆಧ್ಯಾ ಗ್ರೀನ್ ರೆಸಾರ್ಟ್
- * ಗರುಡ ಮಹಲ್, ಲೋಕಿಕೆರೆ ರೋಡ್
- * ಆಕಾಶ್ ಅಸೋಸಿಯೇಟ್ಸ್ (ಕಂಟ್ರಾಕ್ಟರ್)
- * ಆಕಾಶ್ ಫ್ಯೂಯಲ್ ಸ್ಪೆಷನ್ (ಜರೇಕಟ್ಟೆ)

ಆಕಾಶ್ ರೈಸ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ **ಜರೇಕಟ್ಟೆ ಸುರೇಶ್**
ಫೋನ್ : 81509 99960 ಫೋನ್ : 98440 79535

ತಮ್ಮ ಬರವಣಿಗೆಯಿಂದ ಜನರ ಬದುಕು ಕಟ್ಟಿಕೊಟ್ಟವರು ವಚನಕಾರರು



ಹೊನ್ನಾಳಿ, ನ. 21 - ಜನರ ಬದುಕು ಕಟ್ಟಿಕೊಟ್ಟವರು ವಚನಕಾರರು. ಈ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದಾಗಿ ಜನರಿಗೆ ಹತ್ತಿರವಾಗಿರುವವರು. ಸರಳತೆಯ ವಚನ ಧರ್ಮ ವಿಶ್ವ ಸಾಹಿತ್ಯಕ್ಕೆ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ನಿಜವಾದ ಧರ್ಮವಾಗಿ ಪ್ರಭಾವ ಬೀರಿದ ಎಂದ ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ಆರ್. ಲೋಕೇಶ್ ಹೇಳಿದರು.

ತಾಲ್ಲೂಕು ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತು ವಿಜಯ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಆಶ್ರಯದಲ್ಲಿ ನಡೆದ 'ವಚನ ಸಾಹಿತ್ಯದಲ್ಲಿ ವೈಚಾರಿಕತೆ' ಎಂಬ ವಿಷಯವಾಗಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ವನ್ನು ಉದ್ದೇಶಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ವಚನಕಾರರು ಮಾಲ್ಯವನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಿದ್ದು, ಬದುಕಿನ ಅರಿವು-ತಿಳುವಳಿಕೆ ಮೂಡಿಸುವ ಪ್ರಯತ್ನ ಮಾಡಿರುವರು. ಅತ್ಯಾಚಾರ-ಭ್ರಷ್ಟಾಚಾರದಂತಹ ಅನಿಷ್ಟಗಳ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಅಡುತಿರುವ ಪ್ರಸ್ತುತ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛನರ ಬದುಕು ಹಲವಾರು ಪ್ರಶ್ನೆಗಳ ಎದುರಾಗುವಂತೆ ಮಾಡಿ ಎಂಬುದಾಗಿ ವಿವರಿಸಿದರು.

ಹೊನ್ನಾಳಿಯ ಕಸಾಪ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಶರಣ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ. ಆರ್. ಲೋಕೇಶ್

ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಸಾಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮುರಿಗೇಗೌಡ ಮಾತನಾಡಿ, ರಾಜ್ಯ ಕಸಾಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿರುವ ಮಹೇಶ್ ಜೋಷಿ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಬಂದು ಕೋಟಿ ಸದಸ್ಯರ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಹೊಂದಿದ್ದು, 109 ವರ್ಷಗಳು ಗತಿಸಿರುವ ಪರಿಷತ್ತು ಈಗಾಗಲೇ 4 ಲಕ್ಷ ಸದಸ್ಯರ ದಾಟಿದೆ. ನಾಡಿನ ಜನರಲ್ಲಿ ದತ್ತಿಗಳ ಮೂಲಕ ಸಾಹಿತ್ಯಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚು ಒಲವು ಮೂಡಿಸುವಂತೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು.

ದತ್ತಿನಾಥ ದಾವಣಗೆರೆ ಶಾಂತರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಕಾಯಕ ನಿಷ್ಠೆ ಹಾಗೂ ದಾಸೋಹದ ನಿಷ್ಠೆಯಿಂದಾಗಿ ಮಾಗನೂರ್ ಬಸವನವರು ಶತಮಾನದ ಜಿಲ್ಲಾ ಶ್ರೇಷ್ಠ ವ್ಯಕ್ತಿಯಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಕೋಟಿಹಾಳ್ ಬಸವ್ವ ಹಂಪೋಳ್ ಶಿವಪ್ಪ, ಮಾಗನೂರು ಬಸವ್ವ, ಕುಂಕೋಡ್ ಚನ್ನಬಸವ್ವ ಕತ್ತಿಗೆ ನಾಗಮ್ಮ ನಾಗಪ್ಪ, ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಹೆಸರಿನ ಮೂರು ದತ್ತಿಗಳು ನಡೆದವು.

ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಚಿಗುರು ಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಸುನೀಲ್ ಕುಮಾರ್ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಉದ್ಘಾಟನೆಯನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ನಿವೃತ್ತ ಕಾರ್ಯ ಪಾಲಕ ಎಚ್. ಎಸ್. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ನೆರವೇರಿಸಿದರು.

ನಾಗರಾಜ್ ನಾಯ್ಕ ಚಿಗುರು ಸಂಸ್ಥೆಯ ದೇವರಾಜ್ ಕಸಾಪ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರೇವಣಪ್ಪ ಇನ್ನಿತರರಿದ್ದರು. ಎಂ. ಚಿನ್ನಯ್ಯ ಪಾಟೀಲ್ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿ, ಕೆ. ಶೇಖರಪ್ಪ ಸ್ವಾಗತಿಸಿ, ಶಾರದಾ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮ್ಮೇಳನ ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪರಿಷತ್ತು ಮಾಡಿದ್ದನ್ನು ಸ್ಮರಿಸಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತು ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ಎಂ. ಸದಾಶಿವಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ತಾವು ಜಿಲ್ಲಾ ಕಸಾಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 43 ದತ್ತಿಗಳಿದ್ದವು. ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ನಂತರದ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ 170ಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚು ದತ್ತಿಗಳನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಗಿಂತ ದಾವಣಗೆರೆಯು ದತ್ತಿಯನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸುವ ಅಗ್ರಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿದೆ. ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿದ್ದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಬಹಳ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮ್ಮೇಳನ ಹೊನ್ನಾಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪರಿಷತ್ತು ಮಾಡಿದ್ದನ್ನು ಸ್ಮರಿಸಿದರು.

ದೇಹದ ಜೊತೆಗೆ ಹಲ್ಲುಗಳ ಆರೋಗ್ಯವೂ ಅಷ್ಟೇ ಮುಖ್ಯ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ನ.22- ಹಾಲಿವಾಣಿ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಮತ್ತು ದಾವಣಗೆರೆಯ ಬಾಪೋಜಿ ದಂತ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಹಾಗೂ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಪತಿಯಿಂದ ಗುರುವಾರ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಉಚಿತ ದಂತ ತಪಾಸಣೆ ಮತ್ತು ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಶಿಬಿರವನ್ನು ದಂತ ವೈದ್ಯರಾದ ಡಾ. ಗಜಾಲ್ ಸುಲ್ತಾನ್ ಅವರು ದೀಪ ಬೆಳಗಿಸಿ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.

ಹಾಲಿವಾಣಿ

ಈ ವೇಳೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ದೇಹ ಆರೋಗ್ಯದ ಜೊತೆಗೆ ಹಲ್ಲುಗಳ ಆರೋಗ್ಯವೂ ಅಷ್ಟೇ ಮುಖ್ಯ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿ, ಹಲ್ಲುಗಳ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಹಾಗೂ ಸಂರಕ್ಷಣೆ ಬಗ್ಗೆ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ವಿವರಿಸಿದರು.

ಓ.ಬಿ.ರುದ್ರಗೌಡ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಲಯನ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀಮತಿ ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಇ.ಎಂ.ಮರುಳಸಿದ್ದೇಶ್, ಲಯನ್ಸ್ ವಲಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಚಿಟ್ಟಿ ನಾಗರಾಜ್, ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಇ.ಎಂ. ಮರುಳಸಿದ್ದೇಶ್, ಡಾ. ಚಂದ್ರಕಾಂತ್ ಮತ್ತು ಇತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಅಪರಿಚಿತ ಮಹಿಳೆ ಶವ ಪತ್ತೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.21- ನಗರದ ಎ.ಪಿ.ಎಂ.ಸಿ. 'ಡಿ' ಬ್ಲಾಕ್‌ನ ಅಮರೇಶ್ವರ ದಲ್ಲಾಳಿ ಮಂಡಿ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿ ಸುಮಾರು 50 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಿನ ಅಪರಿಚಿತ ಮಹಿಳೆಯ ಶವ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 18ರ ಸೋಮವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ.

ದುಂಡು ಮುಖ, ಸಾಧಾರಣ ಮೈಕಟ್ಟು, ಹಸಿರು ಬಣ್ಣದ ಪಾಲಿಸ್ಟರ್ ಸೀರೆ, ಹಸಿರು ಬಣ್ಣದ ಲಂಗ, ಆಕಾಶ ನೀಲಿ ಬಣ್ಣದ ಜಾಕೆಟ್ ಧರಿಸಿರುವ ಮಹಿಳೆಯ ಶವ ಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದು, ಮೃತರ ವಾರಸುದಾರರು ಆರ್.ಎಂ.ಸಿ. ಯಾರ್ಡ್ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಗಾಗಲೇ ಅಥವಾ ಪೊಲೀಸ್ ನಿಿಯಂತರಣ ಕೋಣೆ (ಫೋನ್: 08192-272008) ಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು.

ಹಿರೇಕೋಗಲೂರು ಹೆಚ್.ಯು. ಗುರುಮೂರ್ತಿ ನಿಧನ



ಚನ್ನಗಿರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಹಿರೇಕೋಗಲೂರು ಗ್ರಾಮದ ದಿ. ಹಾದಿಮಹಿ ಉಪಮೇಶ್ವರಪ್ಪ ಮಲ್ಲಮ್ಮ ಅವರ ಪುತ್ರ **ಶ್ರೀ ಹೆಚ್. ಯು. ಗುರುಮೂರ್ತಿ (65)** ಇವರು ದಿನಾಂಕ 21.11.2024ರ ಗುರುವಾರ ಸಂಜೆ 5.45ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಜ್ಞಾನಿಸುತ್ತೇವೆ. ಪತ್ನಿ ಇಬ್ಬರು ಪುತ್ರಿಯರು, ಅಳಿಯಂದಿರನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯು ದಿನಾಂಕ 22.11.2024ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ಹಿರೇಕೋಗಲೂರಿನಲ್ಲಿ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಹೆಚ್.ಯು. ಗುರುಮೂರ್ತಿ ಅವರ ನಿಧನಕ್ಕೆ ಶಿಕ್ಷಣ ತಜ್ಞ ಡಾ. ಹೆಚ್.ವಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ, ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ತೀವ್ರ ಸಂತಾಪ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಬೀಸನಹಳ್ಳಿ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ನಿಧನ



ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಶ್ಯಾಗೇ ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ **ಬೀಸನಹಳ್ಳಿ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ** ಇವರು ದಿನಾಂಕ 22.11.2024ರ ಬೆಳಿಗಿನ ಜಾವ 2 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಜ್ಞಾನಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 96 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಮೂವರು ಪುತ್ರರು, ನಾಲ್ವರು ಪುತ್ರಿಯರು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 22.11.2024ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ಯಾಗೇ ಗ್ರಾಮ ತೋಟದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು. ದುಃಖಿತಪ್ಪರು : ಬೀಸನಹಳ್ಳಿ ವಂಶಸ್ಥರು, ಶ್ಯಾಗೇ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು. ಮೊ. : 79967 91373

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಶ್ಯಾಗೇ ಗ್ರಾಮದ ವಾಸಿ **ಬೀಸನಹಳ್ಳಿ ಬಸವರಾಜಪ್ಪ** ಇವರು ದಿನಾಂಕ 22.11.2024ರ ಬೆಳಿಗಿನ ಜಾವ 2 ಗಂಟೆಗೆ ನಿಧನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಜ್ಞಾನಿಸುತ್ತೇವೆ. ಮೃತರಿಗೆ 96 ವರ್ಷ ವಯಸ್ಸಾಗಿತ್ತು. ಮೂವರು ಪುತ್ರರು, ನಾಲ್ವರು ಪುತ್ರಿಯರು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು ಬಳಗವನ್ನು ಆಗಲಿರುವ ಮೃತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 22.11.2024ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆಗೆ ಶ್ಯಾಗೇ ಗ್ರಾಮ ತೋಟದಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲಾಗುವುದು. ದುಃಖಿತಪ್ಪರು : ಬೀಸನಹಳ್ಳಿ ವಂಶಸ್ಥರು, ಶ್ಯಾಗೇ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು. ಮೊ. : 79967 91373

ದಾವಣಗೆರೆ ಕ್ಲಬ್ ಜಾಮ್‌ಗೆ 4 ಚಿನ್ನದ ಪದಕ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.21- ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಲಿಫ್ಟಿಂಗ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್ (ದಾವಣಗೆರೆ) ವತಿಯಿಂದ ವಿನೋಬ ನಗರದ ಶ್ರೀ ಸಿದ್ಧಿವಿನಾಯಕ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸಂಘದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಕಳೆದ ವಾರ ನಡೆದ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಸ್ಪೋರ್ಟ್ಸ್ ಲಿಫ್ಟಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಇನ್‌ಕ್ಲೇನ್ ಬೆಂಚ್ ಜಾಂಪಿಯನ್ ಶಿಪ್-2024 ರಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಮ್ ಕ್ಲಬ್ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು 4 ಚಿನ್ನದ ಪದಕಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.

85 ಕೆ.ಜಿ. ಮಾಸ್ಕ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಅರ್ಜುನ್ ಕೋ-ಆಪ್ ಡ್ಯಾಂಕಿನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ಕೆ.ಎಸ್. ಮಹೇಶ್ ಅವರು ಎರಡು ಚಿನ್ನದ ಪದಕ ಹಾಗೂ 82 ಕೆ.ಜಿ. ತೂಕದ ಸಬ್ ಜೂನಿಯರ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿದ್ಯಾರ್ಜನೆಗೆ ಸಹಕರಿಸಿದ ದಾನಿಗಳಿಗೆ ಭಾವಸಾರ ಸಮಾಜದಿಂದ ಸನ್ಮಾನ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.21- ಭಾವಸಾರ ಕ್ಷತ್ರಿಯ ವಿದ್ಯಾವರ್ಧಕ ಸಂಘದ ಹಾಸ್ಟೆಲ್‌ಗೆ ಪೇಂಟಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಪೇಂಟಿಂಗ್ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಉಚಿತವಾಗಿ ನೀಡಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಜನೆಗೆ ಸಹಕಾರ ನೀಡಿದ ಹೆಚ್.ಬಿ. ಶಿವೇಶ್ವರಮಿ ಅವರನ್ನು ಹಾಗೂ ಸಹಕರಿಸಿದ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಸುನೀಲ್ ಅವರನ್ನು ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು. ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ಅಂಬರಕರ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಪ್ರಶಾಂತ್ ಅಂಬರಕರ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಗುರುನಾಥ ಮಿರಜಕರ್ ಹಾಗೂ ವಧು-ವರರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸತ್ಯನಾರಾಯಣ ಸಾಕ್ಟಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಎರಡನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ



ಶರಣ ಶ್ರೀ ಪಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಮಹದೇವಪ್ಪನವರು
ಜನನ : 10.05.1938 - ಮರಣ : 22.11.2022

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಾಗಲಿ ಎಂದಿಗೆ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳಾದವು ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿ ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ, ನಿಮ್ಮ ಆಶೀರ್ವಾದವೇ ನಮಗೆ ಶ್ರೀರಕ್ಷೆ...

ಮಕ್ಕಳಾದ : ಶ್ರೀಮತಿ ರೂಪಾ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ್ ಪಟ್ಟೇದ ಶ್ರೀ ಪ್ರಮೋದ್ ಪಟ್ಟೇದ, ಶ್ರೀಮತಿ ಭಾರತಿ ಅಶೋಕ್ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳಾದ : ಸೂರಜ್, ಅನುಜ್, ಅದಿತ್ಯ, ಅಕ್ಷಯ್

ಇಂದ : **ಗೋಲ್ಡನ್ ಟೆಕ್ನಾಲಜಿ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೇಲ್ಸ್ & ಸರ್ವಿಸ್ ಸಸ್**
#76/3A, 2ನೇ ಮೇಜ್, ಖಚಿ ಬಹಾವಳ್ಳಿ, ಎವಿಕೆ ಕಾಲೇಜ್ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಫೋನ್ : 98443 20980, 91132 42480

ಬಿಬಿಎಲ್ ಅರ್ಹರಿಗೆ ಅನ್ಯಾಯವಾಗಲು ಬಿಡುವುದಿಲ್ಲ : ಡಿ.ಕೆ.ಶಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 21 - ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೂ ಬಿಬಿಎಲ್ ಅರ್ಹರಿಗೆ ಅನ್ಯಾಯವಾಗಲು ಬಿಡುವುದಿಲ್ಲ, ಅರ್ಹರ ಕಾರ್ಡ್‌ಗಳು ರದ್ದಾಗಿದ್ದರೆ ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪಟ್ಟಿ ಕೊಡಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಸಚಿವರಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಂಚಿತರಿಗೆ ಮರು ಅರ್ಜಿಗಳ ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಿ ಕೊಡಬೇಕು ಎಂಬ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದೇವೆ. ರಾಜ್ಯ, ತಾಲ್ಲೂಕು, ಜಿಲ್ಲಾ ಗ್ರಾಂಟಿ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಮಿತಿಗಳು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಲಿವೆ. ಒಟ್ಟು ಬಡವನಿಗೂ ತೊಂದರೆ ಆಗಲು ಬಿಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗಿ, ಪಕ್ಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷನಾಗಿ ನಾನು ಭರವಸೆ ನೀಡುತ್ತೇನೆ. ಯಾರೂ ಭಯ ಪಡುವ ಅಗತ್ಯವಿಲ್ಲ, ವಿರೋಧ ಪಕ್ಷಗಳು ಸುಮ್ಮನೆ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿವೆ ಎಂದರು.

ಎಲೆಬೇತೂರಿನಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.21- ಎಲೆಬೇತೂರು ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವವು ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 23ರ ಶನಿವಾರ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಕುಟುಂಬವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಅಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಶ್ರೀ ಆಂಜನೇಯ ಸ್ವಾಮಿ ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಕಾರ್ತಿಕ ಹೆಚ್ಚುವುದು, ಮಹಾಮಂಗಳಾರತಿ ನಂತರ ಪಕ್ಕಾರ್ ವಿನಿಯೋಗ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಎದ್ದುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯ

ಎಸ್.ಓ.ಜಿ ಕಾಲೋನಿ ಎ.ಬಿ ಮತ್ತು ಸಿ ಬ್ಲಾಕ್, ಬುಧ್ವ, ಬಸವ ಭೀಮ ನಗರ , ಬೀಜ ನಿಗಮ, ಎಸ್.ಎಸ್ ಹೈ-ಟೆಕ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10ರ ಸಂಜೆ 4ರವರೆಗೆ ಎದ್ದುತ್ ಇರುವುದಿಲ್ಲ.

ಅದಾನಿ ಷೇರುಗಳ ಮೌಲ್ಯ 2.19 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ರೂ. ಕುಸಿತ

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 21 - ಅಮೆರಿಕದಲ್ಲಿ ಅದಾನಿ ಸಮೂಹದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಗೌತಮ್ ಅದಾನಿ ವಿರುದ್ಧ ದೋಷಾರೋಪ ದಾಖಲಾಗಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅದಾನಿ ಸಮೂಹದ ಷೇರುಗಳ ಮೌಲ್ಯ 2.19 ಲಕ್ಷ ಕೋಟಿ ರೂ.ಗಳಷ್ಟು ಕುಸಿದಿದೆ. ಇದು 2023ರಲ್ಲಿ ಹಿಂಡನ್‌ಬರ್ಗ್ ವರದಿಯಿಂದ ಆದ ಕುಸಿತಕ್ಕಿಂತ ಎರಡು ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ.

ಅದಾನಿ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್ ಷೇರು ಮೌಲ್ಯ ಶೇ.22.61ರಷ್ಟು ಕುಸಿದಿದೆ. ಅದಾನಿ ಎನ್‌ಬಿಫ್ ಸೋಲ್ಯೂಷನ್ಸ್ ಶೇ.20, ಅದಾನಿ ಗ್ರೀನ್ ಎನ್‌ಬಿಫ್ ಶೇ.18.80, ಅದಾನಿ ಪ್ರೋಟೆಕ್ಟ್ ಶೇ.13.53, ಅಂಬುಜಾ ಸಿಮೆಂಟ್ಸ್ ಶೇ.11.98 ಹಾಗೂ ಅದಾನಿ ಟೋಟಲ್ ಗ್ಯಾಸ್ ಷೇರು ಮೌಲ್ಯ ಶೇ.10.40ರಷ್ಟು ಕುಸಿದಿದೆ. ಅದಾನಿ ವಿಲ್ಡ್ ಶೇ.9.98, ಅದಾನಿ ಪವರ್ ಶೇ.9.15, ಎಸಿಸಿ ಶೇ.7.20 ಹಾಗೂ ಎನ್.ಡಿ.ಟಿ.ವಿ. ಶೇ.0.06ರ ಕುಸಿತ ಕಂಡಿದೆ.

ಸಮೂಹದ ಕೆಲ ಷೇರುಗಳ ಕುಸಿತ

ಹಿಂಡನ್‌ಬರ್ಗ್ ವಿವಾದಕ್ಕಿಂತಲೂ ಎರಡು ಪಟ್ಟು ಕುಸಿತ ಕಂಡ ಸಮೂಹ

ಅನುಮತಿಪಡಿಸಿದ ಗಂಪು ಮಟ್ಟದವರೆಗೂ ತಲುಪಿದೆ. ಒಟ್ಟಾರ ಕುಸಿತದ ಮೌಲ್ಯ 2,19,878 ಕೋಟಿ ರೂ. ಎಂದು ಅಂದಾಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಬಿ.ಎಸ್.ಇ. ಸೂಚ್ಯಂಕ 422.59 ಅಂಕಗಳ ಕುಸಿತ ಕಂಡು 77,155ಕ್ಕೆ ತಲುಪಿದೆ. ಇದು ಶೇ.0.54ರ ಕುಸಿತವಾಗಿದೆ. ಇತ್ತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಷೇರುಪೇಟೆಯಲ್ಲಿ ಹಿಂಜರಿತವಿದೆ. ಆದರೆ, ಗುರುವಾರದ ಕುಸಿತ ಅದಾನಿ ಸಮೂಹಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸುದ್ದಿಗಳನ್ನೇ ಆಧರಿಸಿದೆ ಎಂದು ಮೆಹ್ತಾ ಇಕ್ವಿಟೀಸ್ ಹಿರಿಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರಶಾಂತ್ ತಾಪ್ಪೆ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಮಾದಿಗ, ಭಲವಾದಿ ಸಮಾವೇಶದ ಸ್ವಾಗತ ಸಮಿತಿ ಗೌರವಾಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ರವಿನಾರಾಯಣ್



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.21- ನಗರದಲ್ಲಿ ಡಿಸೆಂಬರ್ 15 ರಂದು ನಡೆಯಲಿರುವ ಮಾದಿಗ ಮತ್ತು ಭಲವಾದಿ ಸಮಾವೇಶದ ಸಮಾವೇಶದ ಸ್ವಾಗತ ಸಮಿತಿ ಗೌರವ ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ನಿವೃತ್ತ ಎಸ್.ಪಿ. ರವಿನಾರಾಯಣ್, ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ನಿವೃತ್ತ ಎಸ್.ಪಿ. ರುದ್ರಮುನಿ ಹಾಗೂ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಬಿ.ಹೆಚ್. ವೀರಭದ್ರಪ್ಪ ಇವರುಗಳನ್ನು ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ನಡೆದ 3ನೇ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ವಾನುಮತದಿಂದ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಯ ಸದಸ್ಯ ಎಲ್.ಡಿ. ಗೋಣಪ್ಪ, ನಿವೃತ್ತ ಆಯುಕ್ತ ಎಸ್. ಶೇಖರಪ್ಪ ಭಲವಾದಿ,

ದುರ್ಗೇಶ್ ಗುಡಿಗೇರಿ ವಕೀಲರು, ರಾಮಯ್ಯ ಭಲವಾದಿ, ಮಾದಿಗ ದಂಡೋರ ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಗುಡ್ಡಪ್ಪ, ಹನುಮಂತಪ್ಪ ಡಿ., ಗುರುಮೂರ್ತಿ ಎಂ. ಹರಿಹರ, ನಾಗರಾಜ್ ಭೈರಪ್ಪ, ಎ. ನಾಗರಾಜಪ್ಪ ಆದಾಪುರ, ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಬಿ.ಆರ್., ರಾಕೇಶ್ ಜಿ., ಸುರೇಶ್ ಕುಣಿಬೆಳಕೆರೆ, ಹೆಚ್.ಸಿ. ಶಾಂತಪ್ಪ, ಡಾ. ಜಗನ್ನಾಥ್, ನಿವೃತ್ತ ಡಿ.ಹೆಚ್.ಓ. ಹೆಚ್. ಯಮನೂರು ಗೌಡು, ಮಲ್ಲಪ್ಪ ಡಿಎನ್‌ಎಸ್, ರಾಘವೇಂದ್ರ ಡಿ. ಕಡಮನಿ, ಎಂ. ಎಸ್. ಲೋಕೇಶ್, ಎ.ಕೆ. ಭೀಮಪ್ಪ, ಲಿಂಗರಾಜ್ ಜಿ., ನಿಂಗಪ್ಪ ಬಿ, ಭೀಮ್ ಆರ್‌ಮಿ ಮಂಜುನಾಥ್ ಬಿ.ಆರ್., ನಿರಂಜನ, ಶಂಕರ್ ಎನ್. ಮತ್ತಿತರರು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಎಸ್‌ಜಿಎಂ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ದಿನಾಚರಣೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.21- ಮಾನವನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಬಾಲ್ಯ ದಿನಗಳ ಕ್ಷಣಗಳು ಅವು ಬದುಕಿನ ಸ್ವರ್ಗದ ಕ್ಷಣಗಳ ಸಮಾನವಾಗಿವೆ ಎಂದು ಶ್ರೀ ಬಸವಪ್ರಭು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು. ನಗರದ ವಿರಕ್ತಮಠದಲ್ಲಿರುವ ಎಸ್.ಜಿ. ಎಂ. ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಮಕ್ಕಳ ದಿನಾಚರಣೆ ಸಮಾರಂಭದ ನೇತೃತ್ವವನ್ನು ವಹಿಸಿಕೊಂಡು ಶ್ರೀಗಳು ಅತಿರ್ವೇಷನ ನೀಡಿದರು.

ವಿಶ್ವಮಾನವನಾಗಿರುತ್ತಾನೆ. ಬೆಳೆಯುತ್ತಾ ಜಾತಿ ಮಾನವ, ಮತೀಯ ಮಾನವ ಆಗುತ್ತಿರುವುದು ಒಳ್ಳೆಯ ಬೆಳವಣಿಗೆ ಅಲ್ಲ. ಅವನನ್ನು ಮತ್ತೆ ವಿಶ್ವಮಾನವನನ್ನಾಗಿ ರೂಪಿಸುವ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಹೇಳಿದರು. ಮುಂಬೈನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಚಿತ್ರಕಲಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಥಮ ಬಹುಮಾನ ಪಡೆದಿರುವ 9 ನೇ ತರಗತಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಶೋಯೇಬ್ ಪಠಾಣ್ಗೆ ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳು ಅಭಿನಂದಿಸಿದರು. ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ರೋಷನ್ ಜಮೀರ್, ಶಾಲೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘದ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ದೇವಲ ಮಹರ್ಷಿ ಜಯಂತಿ ಆಚರಣೆ



ರಾಣೇಬೆನ್ನೂರು, ನ.21- ಇಲ್ಲಿನ ದೇವಾಂಗ ಸೇವಾ ಸಂಘ, ಮಹಿಳಾ ಸಂಘ, ಯುವಕ ಸಂಘ ಹಾಗೂ ನೌಕರರ ಸಂಘದ ವತಿಯಿಂದ ಪರಮೇಶ್ವರನ ಪಾಲನೆಗೈದಿರುವ ಅವತರಿಸಿ ದೇವ, ಮಾನವರ ಮಾನ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ವಸ್ತ್ರ ಸೂತ್ರ ನೀಡಿದ ದೇವಲ ಮಹರ್ಷಿ ಜಯಂತಿ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಇಲ್ಲಿನ ಕುದುರೆ ಗಲ್ಲಿಯ ಶ್ರೀ ಬಸಂತಕರಿ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಷಣ್ಮುನಿ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಾಂಗ ಮಠ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ದೇವಿಗ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನಂತರ ದೇವಲ ಮಹರ್ಷಿ ಭಾವ ಚಿತ್ರದ ಮೆರವಣಿಗೆಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಾಯಿತು.

ಕುರುಬಗೇರಿ, ಎಂ.ಜಿ.ರಸ್ತೆ, ದೊಡ್ಡಪೇಟೆ ಮೂಲಕ ಕುಂಬಾರಗಲ್ಲಿಯ ಶ್ರೀ ರಾಮಲಿಂಗ ಮಠಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ನಂತರ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ವಸ್ತ್ರದಾನ ಹಾಗೂ ಉಡಿ ತುಂಬುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಿತು. ಸಮಾಜದ ಮುಖಂಡರಾದ ಬಸವರಾಜ ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ್ವರ, ಡಾ. ಬಸವರಾಜ ಕೇಲಗಾರ, ಅಶೋಕ ದುರ್ಗದಸೀಮಿ, ಸಂಕಪ್ಪ ಮಾರನಾಳ, ಲಕ್ಷ್ಮಿಕಾಂತ್ ಹುಲಗೂರ, ಕಣೇಶ ಸಿರಗೂರ, ರಾಮರಾಜ ಲಕ್ಷ್ಮೀಶ್ವರ, ಗಿಣೇಶ ಗುಳೇದಗಡ್ಡ, ರವೇಶ ದುರ್ಗದಸೀಮಿ, ಸತೀಶ ಕೇಲಗಾರ ಹಾಗೂ ಇತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ವಾಟ್ಸ್‌ಆಪ್‌ನಲ್ಲಿ ಅದಾನಿ ಲಂಚದ ಮಾಹಿತಿ

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 22 - ಉದ್ಯಮಿ ಗೌತಮ್ ಅದಾನಿ ಅವರ ಸಂಬಂಧಿ ಸಾಗರ್ ಅದಾನಿ ಹಾಗೂ ಅದಾನಿ ಗ್ರೀನ್ ಎನ್‌ಬಿಫ್ ಸಿಎಫ್ ವಿನೀತ್ ಜೈನ್ ಅವರ ಮೊಬೈಲ್ ಮತ್ತು ವಾಟ್ಸ್‌ಆಪ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಲಂಚದ ವಿವರಗಳು ದೊರೆತಿವೆ ಎಂದು ಅಮೆರಿಕದಲ್ಲಿ ದಾಖಲಿಸಲಾದ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಲಂಚದ ಮೇಲೆ ಸಾಗರ್ ಅದಾನಿ ತಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಮೂಲಕ ನಿಗಾ ಇರಿಸಿದ್ದರು. ಅಜ್ಜಿಯ ಪವರ್ ತನ್ವಿ ಪಾಲಿ ಲಂಚ ನೀಡಿದ ಬಗ್ಗೆ ವಿನೀತ್ ಜೈನ್ ತಮ್ಮ ಪೋನ್‌ಗಳಿಂದ ಪೋರ್ಟ್‌ಫೋಟೋ ತೆಗೆದಿದ್ದರು ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಲಂಚ ನೀಡುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಗೌತಮ್ ಅದಾನಿ ಅವರನ್ನು 'ಎಸ್.ಎ.ಜಿ.', 'ನೂಮರೋ ಉನೋ' ಹಾಗೂ 'ದಿ ಬಿಗ್ ಮ್ಯಾನ್' ಎಂದು ಗುರುತಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಗುರುತಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಜೈನ್ ಅವರನ್ನು 'ವಿ', 'ಸ್ಟೇಟ್' ಹಾಗೂ 'ನೂಮರೋ ಉನೋ ಮೈನಸ್ ಒನ್' ಎಂದು ಗುರುತಿಸಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು. ಸರ್ಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ 265 ದಶಲಕ್ಷ ಡಾಲರ್‌ಗಳನ್ನು ಹೂಡಿಕೆ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು ಎಂದು ಡೆಪ್ಯೂಟಿ ಅಟಾರ್ನಿ ಜನರಲ್ ಮಿಲ್ಲರ್ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಅಮೆರಿಕದ ನ್ಯಾಯ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಅಮೆರಿಕದ ಷೇರು ವಿನಿಮಯ ಆಯೋಗಗಳು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಎರಡು ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಿವೆ. ಅಮೆರಿಕದ ಹೂಡಿಕೆದಾರರು ಇಲ್ಲವೇ ತೆಗೆದಿದ್ದರು ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಮೆರಿಕದ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಿವೆ. ಅಮೆರಿಕದ ನ್ಯಾಯ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಅಮೆರಿಕದ ಷೇರು ವಿನಿಮಯ ಆಯೋಗಗಳು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಎರಡು ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಿವೆ. ಅಮೆರಿಕದ ಹೂಡಿಕೆದಾರರು ಇಲ್ಲವೇ ತೆಗೆದಿದ್ದರು ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಮೆರಿಕದ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಿವೆ. ಅಮೆರಿಕದ ನ್ಯಾಯ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಅಮೆರಿಕದ ಷೇರು ವಿನಿಮಯ ಆಯೋಗಗಳು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಎರಡು ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಿವೆ. ಅಮೆರಿಕದ ಹೂಡಿಕೆದಾರರು ಇಲ್ಲವೇ ತೆಗೆದಿದ್ದರು ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಮೆರಿಕದ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಿವೆ. ಅಮೆರಿಕದ ನ್ಯಾಯ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಅಮೆರಿಕದ ಷೇರು ವಿನಿಮಯ ಆಯೋಗಗಳು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಎರಡು ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ದಾಖಲಿಸಿವೆ. ಅಮೆರಿಕದ ಹೂಡಿಕೆದಾರರು ಇಲ್ಲವೇ ತೆಗೆದಿದ್ದರು ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಉದ್ಯಮಿ ಗೌತಮ್ ಅದಾನಿ ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಹಲವು ಬಾರಿ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಪ್ರಾಸಿಕ್ಯೂಟರ್‌ಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಆರೋಪಿಸಲಾಗಿರುವ ಮಾಜಿ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿ ರೂಪೇಶ್ ಅಗರ್‌ವಾಲ್, ಪವರ್ ಪಾಯಿಂಟ್ ಹಾಗೂ ಎಕ್ಸೆಲ್ ಮೂಲಕ ಲಂಚ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ತಯಾರಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಇತರ ಆರೋಪಿಗಳ ಜೊತೆ ಹಂಚಿಕೊಂಡಿದ್ದರು ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂರ್ವ ಮಾಜಿ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಅಧಿಕಾರಿ ರಣಜಿತ್ ಗುಪ್ತ, ಕೆನಡಾದ ಹೂಡಿಕೆ ಕಂಪನಿಯ ಮಾಜಿ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಾದ ಸೈಲರ್ ಕ್ಯಾಬಿಸ್, ಸೌರಭ್ ಅಗರ್‌ವಾಲ್ ಹಾಗೂ ದೀಪಕ್ ಮಲ್ಹೋತ್ರ ಸಹ ಆರೋಪಿಗಳಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ ಹಳೆ ಊರಿನ ಗೌರಿ ಆರತಿಯ ಸ್ವಾರಸ್ಯಗಳು...

'ಕದ್ದರೆ ಸಕ್ಕರೆ ಅಚ್ಚು, ಹಿಡಿದು ತಂದು ಚೆಚ್ಚು?!!..



ಗೌರಿ

ಆರತಿಯ ಹಾಡುಗಳು ಹಾಗೂ ಸಕ್ಕರೆ ಅಚ್ಚು ತಿನ್ನುವ ಮಕ್ಕಳ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿದ್ದೆ. ಈಗ ಸಕ್ಕರೆ ಅಚ್ಚುಗಳನ್ನು ಕದಿಯುತ್ತಿದ್ದವರು ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳುವೆ, ಹಾಗಂತ ಇವರು ಕಳ್ಳರಲ್ಲ, ಇವರು ಸಹಾ ಸಕ್ಕರೆ ಅಚ್ಚುಗಳನ್ನು ಇಷ್ಟಪಡುವವರು ಅಷ್ಟೇ.



ಹೆಚ್.ಬಿ. ಮಂಜುನಾಥ್ ಹಿರಿಯ ಪತ್ರಕರ್ತ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಸಕ್ಕರೆ ಅಚ್ಚು ಹಾರು ಬಡಿಯುವ ಹುಡುಗರನ್ನು ಹಿಡಿದು ತಂದು ಚೆಚ್ಚುಬೇಕು ಎಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ಕೊಟ್ಟಿತ್ತು ಹೇಳಿದರು. ಆದರೆ ಮತ್ತೊಬ್ಬ ಹಿರಿಯರಾದ ಬಹುಷಃ ಮಾಗಾನಹಳ್ಳಿ ಗುರುಪಾದಪ್ಪ ಇರಬೇಕು ಅವರು "ಕೊಟ್ಟಿಲ್ಲಾ.. ಆ ಹುಡುಗನು ಮಗ ಬೇಕಾಗುತ್ತಾರೆ, ಹಂಗಲ್ಲಾ ಹೊಡೆಯೋದು ಬ್ರಾಡ್, ನಾನು ಬೇರೆ ಐದೆಯಾ ಮಾಡೋಣ ತಡೇ" ಅಂದರು.

ರಥೋತ್ಸವದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ತೇರು ಕಟ್ಟುವಾಗ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು, ತೇರಿನ ಹಿತ್ತಾಳೆ ತಗಡುಗಳನ್ನು ತಿಳಿ ತೋರಿಸಿ ಜೋಡಿಸಿದರು, ತೇರಿನ ಹಿಂದಿನ ರಾತ್ರಿ ಸೊಪ್ಪು ಸದಗಳನ್ನು ತಂದು ಬೀದಿಯುದ್ದಕ್ಕೂ ಕಂಬಕ್ಕೆ ಕಟ್ಟಿ ಅಲಂಕಾರ ಮಾಡಲು, ತೇರಿನ ದಿನ ಮಾಗಿದುದಕ್ಕೂ ತೆಂಗಿನಕಾಯಿ ಒಡೆದುಕೊಡಲು ಮುಂತಾಗಿ ಅನೇಕ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಈ ಪುಟ್ಟ ಕೆಲವು ಹುಡುಗರುಗಳ ಅಗತ್ಯವಿತ್ತು.

ಸಕ್ಕರೆ ಅಚ್ಚು ಅಪಹರಿಸುವ ಆ ಹುಡುಗರನ್ನು ಹುಣ್ಣಿಮೆಯ ದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಗುರುಪಾದಪ್ಪ ಕರೆಸಿ "ಲೇ ಹುಡುಗ, ಸಂಜೆ ಅರ್ತಿ ತರೋರೆ ಸಕ್ರಿ ಅಚ್ಚು ಯಾರೋ ಕಟ್ಟಿ ಹುಡುಗ ಹಾರು ಬಡಿಯೋತಾರೆ, ನೀವು ಕಾದಿದ್ದು ಅಂತಾ ಹುಡುಗ ಹತ್ತಾ ಬರದಂಗೆ ನೋಡೋಬೇಕೇ" ಎಂದರು.

ಹುಡುಗರು "ಆಗಲ್ಲಾ, ಆಗಲ್ಲಾ" ಎಂದರು. ಸಕ್ಕರೆ ಅಚ್ಚಿನ ಹಾರು ಬಡಿಯುವಿಕೆ ನಿಂತೇ ಹೋಯಿತು!! ಗುರುಪಾದಪ್ಪನವರ ಐದೆಯಾ ಯಶಸ್ವಿಯಾಯಿತು.

ಗೌರಿ ಆರತಿಯ ಸ್ವಾರಸ್ಯಗಳು ಇನ್ನೂ ಹೇಳಬೇಕಷ್ಟೆ ಇವೆ. ಆದರೆ ಇಲ್ಲಿಗೆ ಮುಗಿಸುವೆ. ಬೇರೆ ಸ್ವಾರಸ್ಯಕರ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಮುಂದೆ ಬರೆಯುವೆ.

ಸಂಚಾರ ಇರುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ಬೀದಿ ದೀಪಗಳು ಈಗಿನಷ್ಟು ಪ್ರಖರವಾಗಿ ಇರುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ. ದೇವಸ್ಥಾನದ ಎದುರು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಮಂದ ಬೆಳಕಿನ ಒಂದು ಮಕ್ಕೂರಿ ಲೈಟ್ ನೇತಾಡುತ್ತಿತ್ತು ಅಷ್ಟೇ.

ಸಕ್ಕರೆ ಅಚ್ಚುಗಳನ್ನು ಹಾರುಬಡಿದ ಅಂದರೆ ಅಪಹರಿಸಿದ ಹುಡುಗರು ದೇವಸ್ಥಾನದ ಕಣದ ಬಲಪಕ್ಕದ ಕಟ್ಟೆ ಹತ್ತಿ, ಬಯಲು ದಾಟಿ, ಅಲ್ಲಿದ್ದ ಚಿಕ್ಕ ಚಿಕ್ಕ ಮನೆಗಳ ಸಂದಿನಿಂದ ಓಡಿ, ಕಮ್ಮಾರಿಕೆ ಮಾಡುವ ಕುಲುಮೆಯ ಕಡೆ ಹೋಗಿ, ಅದರಿಂದ ಆಚೆ ಐನಳ್ಳಿಯವರ ಬೆಂಕಿ ಪೊಟ್ಟಣದ ವ್ಯಾನ್ ನಿಲ್ಲುವ ಎದುರುಗಡೆಯ ಸುಣ್ಣದ ಗಾರೆ ಅರಿಯುತ್ತಿದ್ದುದರ ಅವಶೇಷಗಳ ಬಳಿ ಕುಳಿತು ಸಕ್ಕರೆ ಅಚ್ಚು ತಿಂದು ಮತ್ತೆ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಬಳಿ ಬಂದು ಸಂಭಾವಿತರಂತೆ ಅಲ್ಲೇ ತಿರುಗಾಡುತ್ತಿದ್ದರು.

ಅಂತವರು ಯಾರಂದು ದೇವಸ್ಥಾನದವರಿಗೂ ಗೊತ್ತಿತ್ತು. ಇವರ ಉಪಟಳ ಜಾಸ್ತಿಯಾದಂತೆ ಒಮ್ಮೆ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹಿಂ ತಲೆಗಳು ಆರೋಚನ ಮಾಡಿದರು. ದಾವಣಗೆರೆ ಕೊಟ್ಟಿತ್ತು ಇವರು ಆಗ ಜನಪ್ರಿಯವಾಗಿದ್ದ ಫ್ಯಾನ್ಸಿ ಅಂಗಡಿ ಅಲಂಕಾರ ಸ್ಟೋರ್ ಪೂಜಾಭಿಷೇಕವರ ಮಾವ ಇರಬೇಕು, ಈ ದಾವಣಗೆರೆ ಕೊಟ್ಟಿತ್ತು ಅವಮಾನ್ಯ ರಾಶಿ ಭಜನ ಪ್ರಸಾದವಾಗಿ ಮಂಡಕ್ಕೆ ಉಸುಳಿಯನ್ನು ತುಂಬಾ ಸೋಗಿಸಿ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಕೊಡುವಾಗ ಮಾತ್ರ ಅವರದೇ ವಿಧಾನ ಅನುಸರಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ಆ ಸ್ವಾರಸ್ಯವನ್ನು ಮುಂದೆ ಮುಂದೆ ಮುಂದುವರಿಯುವೆ

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು

ರಾಜ್ಯ ಸಹಕಾರಿ ಸಮಾವೇಶ

ಸಹಕಾರ ಭಾರತಿ ವತಿಯಿಂದ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ಕ್ಕೆ, ಶಾಮನೂರು ಪಾರ್ವತಮ್ಮ ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯ ಸಹಕಾರಿ ಸಮಾವೇಶ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಹಾಸನದ ಶ್ರೀ ಪುಷ್ಪಗಿರಿ ಮಠದ ಶ್ರೀ ಸೋಮಶೇಖರ ಶಿವಾಚಾರ್ಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸಾನಿಧ್ಯ ವಹಿಸುವರು. ಸಂಸದ ಗೋವಿಂದ ಕಾರ್ಜೋಳ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದು, ಸಹಕಾರ ಭಾರತಿಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದೀನನಾಥ್ ಠಾಕೂರ್ ಸ್ವರೂಪ ಸಂಚಿಕೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ.

ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಶಾಸಕ ಡಾ. ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಮಾಜಿ ಸಂಸದ ಡಾ.ಬಿ.ಎಂ. ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ್, ಸಹಕಾರಿ ಭಾರತಿಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಡಾ.ಉದಯ ಭಾಸುದೇವ್ ಜೋಶಿ, ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ. ನಂಜನಗೌಡ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರೂ, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರಾದ ರಾಜಶೇಖರ್ ಶಿಲವಂತ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸುವರು.

ಉದ್ಘಾಟನೆಗೂ ಮುನ್ನ ಅಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9 ಕ್ಕೆ ಸಹಕಾರಿ ಡೈಜಾರೋಹಣವನ್ನು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಂರಕ್ಷಣಾ ರಮೇಶ್ ವೆದ್ಯ ನರವರಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಕ್ಕೆ 'ಸಹಕಾರಿ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮಹಿಳೆಯರು ಮತ್ತು ಯುವಕರ ಪಾತ್ರ' ಕುರಿತು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಎಸ್. ಸೌಮ್ಯ ವಿಷಯ ಮಂಡಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30 ಕ್ಕೆ 'ಪಂಚ ಪರಿವರ್ತನೆ' ಕುರಿತು ಆರ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಪ್ರಕಾಶ್ ಜಿ ವಿಷಯ ಮಂಡಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಕ್ಕೆ 'ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘಗಳಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಜವಾಬ್ದಾರಿ' ಕುರಿತು ಸಿದ್ದರಾಮ್ ಮೆಲಕ್ಕರ ಕಲ್ಯಾಣಿ ವಿಷಯ ಮಂಡಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಸಂಜೆ 4 ಗಂಟೆಗೆ ಸಮಾರೋಹ ಸಮಾರಂಭ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಂಜಯ್ ಪಾಟೀಲರ ಸಮಾರೋಹ ನುಡಿಗಳನ್ನಾಡಲಿದ್ದಾರೆ. ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎ. ರವಿಂದ್ರನಾಥ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಭಾರತದ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿ

ಉಕ್ಕಿನ ಬಹು ದೊಡ್ಡ ಕೊಡುಗೆ



ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 21 - ಜಾಗತಿಕ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ 5ನೇ ಅರ್ಧಿಕ ಶಕ್ತಿಯಾಗುವ ದಿಕ್ಕಿನಲ್ಲಿ ದಾಖಲಾಗಲು ಇಚ್ಛಿಸುವ ಭಾರತದ ಪ್ರಗತಿಯಲ್ಲಿ ಉಕ್ಕು ಉದ್ಯಮ ಮಹತ್ತರ ಪಾತ್ರ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಬೃಹತ್ ಕೈಗಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ಉಕ್ಕು ಖಾತೆ ಸಚಿವ ಹೆಚ್. ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಇಂದಿಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಭಾರತೀಯ ಲೋಹ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಲೋಹಶಾಸ್ತ್ರಜ್ಞ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರದಾನ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ನಾಯಕತ್ವದಲ್ಲಿ ಭಾರತ ಜಗತ್ತಿನ 6ನೇ ದೈತ್ಯ ಅರ್ಧಿಕ ಶಕ್ತಿಯಾಗಿ ಹೊರಹೊಮ್ಮಿದೆ. 5ನೇ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೇರುವ ಪ್ರಯತ್ನಕ್ಕೆ ಉಕ್ಕು ಉದ್ಯಮ ಬಹುದೊಡ್ಡ ಕೊಡುಗೆ ನೀಡುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು.

ಭಾರತ 5 ಟ್ರಿಲಿಯನ್ ಅರ್ಧಿಕ ಶಕ್ತಿಯಾಗುವಲ್ಲಿ ಉಕ್ಕು ಕ್ಷೇತ್ರ ನಿರ್ಣಾಯಕ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಉಕ್ಕು ನೀತಿ ಉದ್ದಮೆಗೆ ಬಲ ನೀಡುತ್ತಿದೆ. ಸ್ವೇಚ್ಛಾತ್ಮಕ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಉತ್ಪಾದನೆ, ಗ್ರೀನ್ ಸ್ಟೀಲ್ ತಯಾರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಮುಂಚೂಣಿಗೆ ಬರುವಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲ ಅಗತ್ಯ ಉಪಕರಣಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಉತ್ಪಾದನಾ ಸಂಪರ್ಕ ಉತ್ತಮ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಜಾರಿ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಭಾರತದ ಉಕ್ಕು ಉದ್ಯಮ ಸಶಕ್ತವಾಗಿ ಹೊರಹೊಮ್ಮುತ್ತಿದೆ.

ಉಕ್ಕು ಕ್ಷೇತ್ರದ ಸುಸ್ಥಿರ ಹಾಗೂ ಚಲನಶೀಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಬಡ್ಡುವಾಗಿದ್ದು, ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಪೂರಕ ಕಾರ್ಯಸೂಚಿ ಮೇರೆಗೆ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಸಂಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆ ಕೊಡುವ ಜೊತೆಗೆ ಉಕ್ಕು ಉತ್ಪಾದನೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ನಯಮಾಲೀನವನ್ನು ಶೂನ್ಯ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ತರುವ ಗುರಿ ಹೊಂದಿದ್ದು, ಗುರಿ ಸಾಧನೆ ಖಚಿತ ಎಂಬ ವಿಶ್ವಾಸ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಜಾಗತಿಕ ಪರಿಸರ ಸಮತೋಲನದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಸುಸ್ಥಿರ ಉಕ್ಕು ಉತ್ಪಾದನೆಗೆ ಹೈಡ್ರೋಜನ್ ಆಧಾರಿತ ತಯಾರಿಕೆ ಮತ್ತು ಮರುಬಳಕೆಗೆ ಉತ್ತೇಜಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದರು.

ವಕ್ಫ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಇಂದು

'ನಮ್ಮ ಭೂಮಿ-ನಮ್ಮ ಹಕ್ಕು' ಆಂದೋಲನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.21- ವಕ್ಫ್ ಸಮಸ್ಯೆ ಪರಿಹಾರಕ್ಕೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಬಿಜೆಪಿ ವತಿಯಿಂದ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 22ರ ಶುಕ್ರವಾರ ನಗರದ ಉಪಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ ಕಚೇರಿ ಎದುರು ನಮ್ಮ ಭೂಮಿ- ನಮ್ಮ ಹಕ್ಕು ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಜನಜಾಗೃತಿ ಆಂದೋಲನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಆಯೋಜಿಸಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಾಧ್ಯಮ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಬಿ.ಎಂ.ಸತೀಶ್ ಕೊಳೆನಹಳ್ಳಿ ಹೇಳಿದರು.

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಈ ಆಂದೋಲನದ ಜೊತೆಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಹಕ್ಕುಬಾಹಿ ಸ್ವೀಕಾರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನೂ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಈಗಾಗಲೇ ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರು ವಕ್ಫ್ ಬಾಧಿತ ಜನರ ಸಮಸ್ಯೆ ಅರಿವು ಮೂರು ತಂಡಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಜಿಲ್ಲಾ ಹೋರಾಟ, ಪಂಚಾಯತಿ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ವಕ್ಫ್ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಅರಿವು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದೆ. ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 22ರ ಶುಕ್ರವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 5ರವರೆಗೆ ಶೋಷಣೆಗೆ ಒಳಗಾದ ಜನರನ್ನು ಬಲವಾದಿಗೊಂಡು ಅಹವಾಲು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತೇವೆ. ಈ ಮೂಲಕ ಸಮಸ್ಯೆಯ ಗಂಭೀರತೆಯನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾವಾರು ಪರಾಮರ್ಶೆ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದರು.

ವಕ್ಫ್ ಅಸ್ತಿ ಸಂಬಂಧ ಇಡೀ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಎದುರಾಗಿರುವ ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ತಾರ್ಕಿಕ ಅಂತ್ಯ ಹುಡುಕುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲೂ ಓರ್ವ ವಕೀಲರನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ 5 ಜನರ ತಂಡ ರಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕಾನೂನಾತ್ಮಕ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಶಕ್ತಿ ತುಂಬುವ ಸಲುವಾಗಿ ಈ ತಂಡ ರಚಿಸಿದ್ದು, ಪ್ರತಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ

ಮಠಾಧೀಶರೂ ಸೇರಿದಂತೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಪ್ರಮುಖ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಎಲ್ಲರನ್ನೂ ಭೇಟಿ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಜನಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಆಯಾ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ದಿನಾಂಕದಂದು ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಪಕ್ಕದ ನಾಯಕರು, ಮಠಾಧೀಶರು, ರೈತ ಮುಖಂಡರು, ಸೆಲೆಬ್ರಿಟಿಗಳು, ಸಮಾಜದ ಗಣ್ಯರು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ರೈತರು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ತಪ್ಪದೇ ತಮ್ಮ ಜಾಗದ ಪಹಣಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಅವರು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಪಕ್ಕದ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವೈ.ವಿಜಯೇಂದ್ರ, ವಿಧಾನಸಭೆ ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಆರ್.ಅಶೋಕ್, ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ ವಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕ ಭಲವಾದಿ ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ನೇತೃತ್ವದ ಮೂರು ತಂಡಗಳು ಡಿಸೆಂಬರ್ ಮೊದಲ ವಾರದಿಂದ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಪ್ರತಿ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸ ಮಾಡಲಿವೆ. ನ.28ರಂದು ಭಲವಾದಿ ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ನೇತೃತ್ವದ ತಂಡವು ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಆಗಮಿಸಲಿದೆ. ರೈತರು, ಮಠಪಂಚಾಂಗ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಅರಿವಲಿದೆ. ಎಲ್ಲ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನೈಜ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಮುಂಬರುವ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಅಧಿವೇಶನದಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಕೇಂದ್ರದ ಮೂವರು ಸಚಿವರು, ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಾದ ಡಿ.ವಿ.ಕಾನಂದ್‌ಗೌಡ, ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ, ಜಗದೀಶ್ ಶೆಟ್ಟರ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಪ್ರಮುಖ ನಾಯಕರು ಇರುವ ಪ್ರತಿ ತಂಡವು ಕನಿಷ್ಠ 8-10 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸ ಮಾಡಲಿದೆ. ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಸದನದಲ್ಲಿ ವಾಸ್ತವಿಕ

ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಕಡೆ ಬೆಳಕು ಚೆಲ್ಲಲಿದೆ. ಆನಂತರ ಸೇರಿಸಿ ಪಕ್ಕದ ರಾಜ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಅಧಿವೇಶನದ ವೇಳೆ ಬೃಹತ್ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಆಯೋಜಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಅವರು ವಿವರಿಸಿದರು.

ರೈತ ಮೋರ್ಚಾ ರಾಜ್ಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಲೋಕೇಶ್ ನಾಗರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, ವಕ್ಫ್ ಮಂಡಳಿ ನೀಡಿದ ನೋಟೀಸ್ ರದ್ದು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ ಎಂಬ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ಸಿಗರ ಬಾಯಿಮಾತಿನ ಸಾಂತ್ವನದಿಂದ ಪ್ರಯೋಜನವಿಲ್ಲ. ಜನರಿಗೆ ಅಸ್ತಿ ಪರಿಭಾರ, ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವಾಗ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಫಾಲ ಬೇಕಾದಾಗ ಏನು ಮಾಡಬೇಕು? ಜನರ ಕಷ್ಟಕ್ಕೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ಸಿಗರು, ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ನೆರವಿಗೆ ಬರುವುದಿಲ್ಲ ಅಲ್ಲಿಂದ ಸಚಿವ ಸಂಪುಟದಲ್ಲಿ ತೀರ್ಮಾನವಾಗಬೇಕೆಂದು ಆದರಿಸಿದರು.

ಮುಖಂಡ ಬಿ.ಜಿ.ಅಬಯ್ಯ ಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಣ್ಣಿನಿಂದ ಪಿ.ಜಿ ಬಡಾವಣೆಯ ಅಸ್ತಿ ದಾಖಲೆಗಳಲ್ಲಿ ವಕ್ಫ್ ಹೆಸರು ನಮೂದಾಗಿದ್ದು, ಇನ್ನು 2-3 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಸಮಸ್ಯೆ ಪರಿಹಾರವಾಗಲಿದೆ ಎಂಬ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಭರವಸೆ ಇನ್ನೂ ಈಡೇರಿಲ್ಲ. ಜನರಿಗೆ ಕಾನೂನುಬದ್ಧವಾಗಿ ನ್ಯಾಯ ಕೊಡಿಸಲು ನಾವು ಬದ್ಧರಾಗಿದ್ದು, ತಪ್ಪಿತಸ್ಥ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಿತ ಮೊಕದ್ದಮೆ ದಾಖಲಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಬಿಜೆಪಿಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅನಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ನಾಯ್ಡು ಮುಖಂಡರಾದ ಕೊಟ್ಟೇಶ ಗೌಡ, ಹೆಚ್.ಪಿ.ವಿಶ್ವಾಸ್, ಹೆಚ್. ಬಿ.ನೀನ ಕುಮಾರ್ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿದ್ದರು.

ಟೆಂಡರ್ ಪದ್ಧತಿ ಮೂಲಕ ಭತ್ತ ಖರೀದಿ

ವಹಿವಾಟು ನಡೆಸುವಂತೆ ರೈತರ ಒತ್ತಾಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.21- ಭತ್ತ ಹಾಗೂ ಮೆಕ್ಕೆಜೋಳ ಖರೀದಿ ವಹಿವಾಟನ್ನು ಟೆಂಡರ್ ಪದ್ಧತಿ ಮೂಲಕ ಮಾಡುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ, ವಿವಿಧ ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಈಡೇರಿಸುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾ ರೈತ ಒಕ್ಕೂಟವು ಗುರುವಾರ ಎಪಿಎಂಸಿಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿತು.

ನಗರದ ಎಪಿಎಂಸಿ ಆವರಣದಲ್ಲಿ, ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಿಗೆ ಮನವಿ ಅರ್ಪಿಸಿ. ಬೇಡಿಕೆ ಈಡೇರಿಸುವಂತೆ ರೈತರು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ಈ ವೇಳೆ ರೈತ ಮುಖಂಡ ಬಿ.ಎಂ. ಸತೀಶ್ ಕೊಳೆನಹಳ್ಳಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 1.5 ಲಕ್ಷ ಎಕರೆ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಭತ್ತವನ್ನು ಬೆಳೆದಿದ್ದು, ಬೆಳೆ ಚೆನ್ನಾಗಿದ್ದರಿಂದ ಉತ್ತಮ ಇಳುವರಿಯನ್ನು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ್ದೇವೆ. ಆದರೆ, ಭತ್ತದ ದರ ಕುಸಿದಿದ್ದರಿಂದ ಕೈಗೆ ಬಂದ ತುತ್ತು ಬಾಯಿಗೆ ಬರದಂತಾಗಿದೆ. ಈ ಕುರಿತು ನ.15ರಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಭತ್ತ ಖರೀದಿ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾಪಿಸುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದೆವೆ ಎಂದರು.

ಎಪಿಎಂಸಿಯಲ್ಲಿ ಭತ್ತ, ಮೆಕ್ಕೆಜೋಳ ಖರೀದಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಟೆಂಡರ್ ಮೂಲಕ ನಡೆಸಬೇಕೆಂಬ ಒಕ್ಕೂಟದ ಮನವಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಟಾಸ್ಕ್ ಫೋರ್ಸ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆ ಕರೆಯುವ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದರು. ಮಾರನ ದಿನವೇ ಎಪಿಎಂಸಿಯಲ್ಲಿ ಮೆಕ್ಕೆಜೋಳ ಖರೀದಿ ವಹಿವಾಟು ಮಾಡಲು ಟೆಂಡರ್ ಪದ್ಧತಿ ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿದ್ದಾರೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ರೈತರು ಕೃತಜ್ಞತೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇವೆ ಎಂದರು.

ಪ್ರತಿ ಭತ್ತದ ಧಾನ್ಯ ರಾಶಿಗೆ ಟೆಂಡರ್ ಮೂಲಕ ಖರೀದಿ ವಹಿವಾಟು ಮಾಡಬೇಕೆಂಬ ನಿಯಮವಿದ್ದರೂ ಮನಬಂದಂತೆ ಖರೀದಿ ವಹಿವಾಟು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇದರಿಂದ ಖರೀದಿದಾರರು-ವ್ಯಾಪಾರಸ್ಥರು ಒಳಸಂಚು



ರೂಪಿಸಿ, ಭತ್ತದ ಧಾರಣೆ ನಿಯಂತ್ರಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಹಾಗಾಗಿ ನ್ಯಾಯಯುತ ಖರೀದಿ ವಹಿವಾಟು ಆಗಲು ಟೆಂಡರ್ ಪದ್ಧತಿ ಜಾರಿ ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ದಲಾಲರು ದಲಾಲಿ ಪಡೆಯುವುದು, ತೂಕದಲ್ಲಿ ವಂಚಿಸುವುದು, ಹಮಾಲರು ಸ್ಕಾಂಪಲ್ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು ನೇರದಂತೆ ವಿವಿಧ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ರೈತರನ್ನು ಶೋಷಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಇಂತಹ ಶೋಷಣೆ ಸಂಪೂರ್ಣ ನಿಲ್ಲಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಎಪಿಎಂಸಿ ಪ್ರಾಂಗಣದ ಮಂಡಿಗಳಲ್ಲಿ ರೈತರು ಕುಳಿತುಕೊಳ್ಳಲು ಸೂಕ್ತ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವುದು, ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ ಒಕ್ಕೂಟದ ಬೇಡಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ರೈತ ಒಕ್ಕೂಟದ ನಿಯೋಗದಲ್ಲಿ ರೈತ ಮುಖಂಡರುಗಳಾದ ಬೆಳವನೂರು ನಾಗೇಶ್ವರರಾವ್, ಲೋಕೇಶ್ ನಾಗರಾಜ್, ಆಲೂರು ನಿಂಗರಾಜು, ಕರಿಲಕೇನಳ್ಳಿ ಜಿ.ಬಿ. ಓಂಕಾರಗೌಡ್, 6ನೇ ಕಲ್ಪು ವಿಜಯಕುಮಾರ್, ಶಿವನಳ್ಳಿ ರಮೇಶ್, ಹೆಚ್.ಎನ್. ಶಿವಕುಮಾರ್,

ರೈತರ ಬೇಡಿಕೆಗೆ ಸ್ಪಂದನೆ..! ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಚ್.ಸಿ.ಎಂ. ರಾಣಿ ಅವರು ರೈತರ ಮನವಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ, ಅವರ ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಆಲಿಸಿದ ಬಳಿಕ ನಾಳೆಯಿಂದಲೇ ಭತ್ತ ಖರೀದಿ ವಹಿವಾಟನ್ನು ಟೆಂಡರ್ ಪದ್ಧತಿ ಮೂಲಕ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ರೈತರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಭತ್ತ ಹಾಗೂ ಮೂಲ ಸೌಕರ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಜತೆಗೆ ರೈತರಿಗಾಗುವ ಶೋಷಣೆಯನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಿರ್ಮೂಲನೆ ಮಾಡುವುದಾಗಿ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದರು.

ಶಿವರಾಜ ಪಾಟೀಲ್, ಹೆಚ್.ಎನ್. ಗುರುನಾಥ್, ಆರುಂಜಿ ಪುನೀತ್, ಎನ್.ಹೆಚ್. ಹಾಲೇಶ್, ಅನಿಲಕುಮಾರ್ ನಾಯ್ಡ್, ರಮೇಶನಾಯ್ಕ, ಅನೇಕಾಂಡ ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ, ಗುಮ್ನೂರು ಬಸವರಾಜು, ಚಿಕ್ಕಬೂದಿಹಾಳ ಭಗತಸಿಂಹ, ಅಣಬೆ ಗುಡ್ಡೇಶ್, ಹೆಚ್.ಬ್ಯಾಳ್ ಮಹೇಂದ್ರ, ಕುಂದವಾಡದ ಮಹೇಶ್ವರ್, ಜಿಮ್ಮಿ ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಹೊಸಹಳ್ಳಿ ಶಿವಮೂರ್ತಿ ಮತ್ತಿತರರಿದ್ದರು.

ಕಸಬ್‌ಗೂ ಸೂಕ್ತ ವಿಚಾರಣೆ ಒದಗಿಸಲಾಗಿತ್ತು

ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್

ನವದೆಹಲಿ, ನ. 21 - ದೇಶದಲ್ಲಿ ಅಜ್ಜಲ್ ಕಸಬ್‌ಗೂ ಸೂಕ್ತ ವಿಚಾರಣೆ ಒದಗಿಸಲಾಗಿತ್ತು ಎಂದು ಹೇಳಿರುವ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್, ಜಮ್ಮು ಮತ್ತು ಕಾಶ್ಮೀರದ ಪ್ರತ್ಯೇಕತಾವಾದಿ ನಾಯಕ ಯಾಸೀನ್ ಮಲಿಕ್ ವಿಚಾರಣೆಗಾಗಿ ತಿಹಾರ್ ಜೈಲಿನಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಸ್ಥಾಪಿಸುವ ಇಂಗಿತ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದೆ.

ಮುಂಬೈ ಮೇಲೆ ನಡೆಸಲಾದ ಉಗ್ರವಾದಿ ಸುಪ್ರೀಂ ಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಿಬಿಐ ಅರ್ಜಿ ದಾಖಲೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಕಿಸ್ತಾನ ಮೂಲದ ಅಜ್ಜಲ್ ಕಸಬ್ ಪ್ರಮುಖ ಆರೋಪಿಯಾಗಿದ್ದು,

ತಿಹಾರ್ ಜೈಲಿನಲ್ಲಿ ಜೀವಾವಧಿ ಶಿಕ್ಷೆ ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಯಾಸೀನ್ ಮಲಿಕ್‌ನನ್ನು ಅಪಹರಣದ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಹಾಜರಿಸಿ ಪಡಿಸುವಂತೆ ಜಮ್ಮು ನ್ಯಾಯಾಲಯವೊಂದು ಆದೇಶಿಸಿತ್ತು. ಕಾಶ್ಮೀರದ ಹಿರಿಯ ರಾಜಕಾರಣಿ

ಹೆಚ್.ಕೋರ್ಟ್ ಆತನಿಗೆ ಕಾನೂನು ನೆರವು ಒದಗಿಸಿತ್ತು ಎಂದು ಪೀಠ ಹೇಳಿದೆ.

ಪೀಠದ ಎದುರು ಸಿಬಿಐ ಪರವಾಗಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಸಾಲಿಸಿಟರ್ ಜನರಲ್ ತುಶಾರ್ ಮೆಹ್ರಾ ಭದ್ರತಾ ಕಾರಣಗಳಿಂದಾಗಿ ಯಾಸೀನ್ ಮಲಿಕ್‌ನನ್ನು ಜಮ್ಮುವಿಗೆ ವಿಚಾರಣೆಗೆ ಕರೆದೊಯ್ಯಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದರು.

ಜೈಲಿನ ಬಳಿಗೆ ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸಬಹುದು. ನ್ಯಾಯಾಧೀಶರು ವಿಚಾರಣೆಗಾಗಿ ಜೈಲಿಗೆ ಬರಬಹುದು. ಆದರೆ, ಈ ಬಗ್ಗೆ ಆದೇಶ ಹೊರಡಿಸುವುದಕ್ಕೆ ಮುಂಚೆ ಆರೋಪಿಯ ವಾದ ಕೇಳಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ಪೀಠ ತಿಳಿಸಿದೆ. ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಮುಂದಿನ ವಿಚಾರಣೆಯನ್ನು ನವೆಂಬರ್ 28ಕ್ಕೆ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಿದೆ.

ಕದಳಿ ಮಹಿಳಾ ವೇದಿಕೆಯಿಂದ

ಪ್ರಬಂಧ ಸ್ಪರ್ಧೆ : ಸದಸ್ಯರಿಂದ ಆಹ್ವಾನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 21 - ಕದಳಿ ಮಹಿಳಾ ವೇದಿಕೆಯ ವಾರ್ಷಿಕೋತ್ಸವದ ಪ್ರಯುಕ್ತ, ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಹಿಳೆಯರಿಗೆ ಹಾಗೂ ನಮ್ಮ ಕದಳಿ ಮಹಿಳಾ ವೇದಿಕೆಯ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಪ್ರಬಂಧ ಸ್ಪರ್ಧೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕದ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ನಾಯಕಿ ಬಸವಣ್ಣ ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ಪ್ರಬಂಧ ಬರೆಯಲು ಆಸಕ್ತಿ ಇರುವವರು ಪುಟದ ಒಂದೇ ಮಗ್ಗುಲಲ್ಲಿ, ನಾಲ್ಕು ಪುಟಗಳಿಗೆ ಮೀರದಂತೆ ಬರೆದು ಗಾಯತ್ರಿ-4 ಕ್ವಾರ್ಟ್, ಮನೆ ನಂಬರ್ 2002/3, ಎಂ.ಸಿ.ಸಿ., ಬ್ಲಾಕ್, ದಾವಣಗೆರೆ-22 99869 83277 ಅಥವಾ ಮಮತಾ ನಾಗ ರಾಜ್, ಶ್ರೀಗಂಧ, 10ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ಆಂಜನೇಯ ಬಡಾವಣೆ, 99648 29122 ಇಲ್ಲಿಗೆ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 30ರೊಳಗೆ ಕಳುಹಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ 27ಕ್ಕೆ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಉತ್ಸವ

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ನ. 21 - ಅಂಜಿ ದೊಡ್ಡಬರಮಟ್ಟ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಸೇರಿದ ಶ್ರೀ ಕೊತ್ತಲ ಬಸವೇಶ್ವರ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಮಿತಿಯಿಂದ 7ನೇ ಭಾರತೀಯ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಉತ್ಸವವು ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 27ರ ಬುಧವಾರ ನಡೆಯಲಿದೆ.

ವಿರಶೈವ ವಿಧ್ಯಾವಧರ್ಕ ಸಂಘದ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಆಯ್ದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11ಕ್ಕೆ ಆರಂಭವಾಗುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ವ್ಯಕ್ತಿ ಮಹೇಶ್ ಮಾತಾಳಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡುವರು.

WANTED SUPERVISOR
Qualification : Any General Degree
Minimum 1 year experience
in event management.
Age : 25 to 40 Years.
Timing : Morning 9 to evening 8
Good communication skills
Mob : 99122 83135

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಕಟಣೆ
ನನ್ನ ಕಕ್ಕಿರಾದಾರ ಶ್ರೀಮತಿ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ದೇವಿ ಟಿ ಕೋಂ. ಕಿಷ್ಕೇಸ್ವಾಮಿ, ವಾಸ ಬಂಜೂರುಹಳ್ಳಿ ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ ಶ್ರೀಮತಿ ಹೆಚ್. ಸೌಭಾಗ್ಯಮ್ಮ ಕೋಂ ಜಿ. ಹಿರಿಯಣ್ಣ ಮನೆ : ಕೆ.ಬಿ. ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಶ್ರೀಮತಿ ಚನ್ನಮ್ಮ ಕೋಂ ಸುರೇಶ್ ಎಲ್.ಡಿ. ವಾಸ : ಬುಧ್ಬಸವ ನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ, ಆದ ಇವರುಗಳು ನೀಡುವ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ತಿಳುವಳಿಕೆ ಏನೆಂದಿದೆ :
ಈ ಮೇಲ್ಕೊಟ್ಟಿರುವ ಶ್ರೀಮತಿ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ದೇವಿ ಟಿ. ಆದ ಇವರು ದಿನಾಂಕ : 31.12.1997 ರಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಈ ಹಿಂದೆ ಯರಗುಂಟೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿನ ಸೇರಿದ ದೊಡ್ಡಬೂದಿಹಾಳ ಗ್ರಾಮದ ರೀ. ಸರ್ವೆ ನಂ: 70/3 ರಲ್ಲಿ ಹಾಲಿ 70/8 ಮ್ಯೀಟರ್ 37 ಗುಂಟೆ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ವಿಂಗಡಿಸಿರುವ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಅಸ್ತಿ ನಂ: 72/2 ಖಾತೆ ನಂ: 100 / ಎ ಸ್ಲೆಟ್ ನಂ: 21 ಹಾಗೂ ಸ್ಲೆಟ್ ನಂ: 43 ಅಳತೆ 15X40 ಅಡಿಗಳ ಮಾಲೀಕರು ಮತ್ತು ಸ್ವಾಧೀನಾನುಭವದಾರರೂ ಇರುತ್ತಾರೆ. ಅದೇ ರೀತಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಸೌಭಾಗ್ಯಮ್ಮ ಇವರ ದಿನಾಂಕ : 30.03.1998 ರಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಈ ಹಿಂದೆ ಯರಗುಂಟೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿನ ಸೇರಿದ ದೊಡ್ಡಬೂದಿಹಾಳ ಗ್ರಾಮದ ರೀ. ಸರ್ವೆ ನಂ: 70/3 ಹಾಲಿ 70/8 ರಲ್ಲಿ ವಿಂಗಡಿಸಿರುವ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಅಸ್ತಿ ನಂ: 72/2, ಖಾತೆ ನಂ: 100/ಎ ಸ್ಲೆಟ್ ನಂ: 30 ಅಳತೆ 15X40 ಅಡಿಗಳ ಮಾಲೀಕರು ಮತ್ತು ಸ್ವಾಧೀನಾನುಭವ ದಾರರೂ ಇರುತ್ತಾರೆ. ಅದೇ ರೀತಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಚನ್ನಮ್ಮ ಇವರ ದಿನಾಂಕ : 21.12.2016 ರಂದು ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಈ ಹಿಂದೆ ಯರಗುಂಟೆ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿನ ಸೇರಿದ ದೊಡ್ಡಬೂದಿಹಾಳ ಗ್ರಾಮದ ರೀ. ಸರ್ವೆ ನಂ: 70/3 ಹಾಲಿ 70/8 ರಲ್ಲಿ ವಿಂಗಡಿಸಿರುವ ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಅಸ್ತಿ ನಂ: 72/2, ಖಾತೆ ನಂ: 100/ಎ ಸ್ಲೆಟ್ ನಂ: 30 ಅಳತೆ 15X40 ಅಡಿಗಳ ಮಾಲೀಕರು ಮತ್ತು ಸ್ವಾಧೀನಾನುಭವದಾರರೂ ಇರುತ್ತಾರೆ. ಸದರಿ ಕ್ರಯ ಪತ್ರಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಮಾನ್ಯರಾದ ಪಾಲಿಕೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಇವರಲ್ಲಿ ಖಾತೆ ಹಿಂಬದಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ಇ-ಸ್ವತ್ತುಗಳಿಗೆ ಅಗುತ್ತವೆ. ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಈ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ರೀ. ಸರ್ವೆ ನಂಬರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕೆಲವು ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿಕೊಂಡು ಬೇರೊಬ್ಬರಿಗೆ ಮಾನ್ಯರಾದ ಹುನ್ನಾರ ನಡವಿಸುತ್ತಾರೆಯೆಂದು ತಿಳಿದು ಬಂದಿತ್ತು. ಈ ಹಿಂದೆಯೇ ಸದರಿ ರೀ. ಸರ್ವೆ ನಂಬರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಆಗಿನ ಮಾಲೀಕರು ಕೆ.ನಾರಾಯಣ ಬಿನ್ನ ಶ್ರೀವಾಸ ಹಾಗೂ ಕೆ.ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಬಿನ್ನ ತಿಮ್ಮಪ್ಪ ಇವರುಗಳಿಗೆ ಮಾಡಿಕೊಟ್ಟಿರುವ ಅಧಿಕಾರ ಪತ್ರದ (ಜಿ.ಪಿ.ಎ) ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನಿಯಮಿತವಾಗಿ ಅಗುತ್ತವೆ. ಕಾರಣ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಬಹುದಾದುದೇನೆಂದರೆ, ಈ ಮೇಲ್ಕೊಟ್ಟಿರುವ ದೊಡ್ಡ ಬೂದಿಹಾಳ ರೀ. ಸರ್ವೆ ನಂ: 70/3 ಆಗ ರೀ. ಸರ್ವೆ ನಂ : 70/8 ಎಂದು ನಮೂದಾಗಿರುವ ಮ್ಯೀಟರ್ 37 ಗುಂಟೆ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ವಿಂಗಡಿಸಿರುವ ಸ್ಥಳಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಯಾರಾರೂ ವ್ಯವಹಾರ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸಿದಲ್ಲಿ ಅಂಥವರ ಮೇಲೆ ಸೂಕ್ತ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಜಾರಿಸಬೇಕೆಂದು ನಾವು ಪಂಚಾಯತಿನ ಅಂತಹ ದಾಖಲೆಗಳು ನಮ್ಮ ಕಕ್ಕಿರಾದಾರಿಗೂ ಬಂದವರಾಗಿಯಾವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಈ ಮೂಲಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಈ ಪ್ರಕಟಣೆ ಮೂಲಕ ತಿಳುವಳಿಕೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.
(ಚುಮ್ ಸಾಲ್ ಅಂಗಡಿ) ಬಿ.ಕಾರ್, ಎಲ್.ಎಲ್.ಎಲ್, ವಕೀಲರು, ದಾವಣಗೆರೆ, ಮುಖ್ಯ ಕ್ಷೇತ್ರ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್, ವಿ.ಐ.ಇ.ಎಸ್.ಎಲ್.ಎಲ್.ಎಲ್ ರೋಡ್, ಪಿ.ಜಿ. ದಿನಾಂಕ : 22-11-2014
ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ ಪಿಂ : 98443 11139

ಶೀಘ್ರ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ಡಿಪೋ ಆರಂಭಿಸಲು ಆಗ್ರಹ

ಜಗಳೂರು, ನ. 21 - ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ಡಿಪೋ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಎಸ್ ಎಫ್‌ಐ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಪ್ರಗತಿಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ ಗ್ರೇಡ್ -2 ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಮಂಜಾನಂದ, ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ಡಿವಿ ಕುಮಾರ್ ಅವರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.



ಜಗಳೂರು

ಗುರುವಾರ ಪಟ್ಟಣದ ಪ್ರವಾಸಿ ಮಂದಿರದಿಂದ ಹೊರಟ ನೂರಾರು ಸಂಖ್ಯೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಮರವಣಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಘೋಷಣೆ ಕೂಗುತ್ತಾ ಮಹಾಶೃಂಗಾಂಧಿ ವೃತ್ತದ ಮೂಲಕ ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ವೃತ್ತದ ಮೂಲಕ ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಛೇರಿ ಮುಂಭಾಗ ಜಮಾಯಿಸಿ ಗಂಟೆಗೂ ಅಧಿಕ ಕಾಲ ಬೇಡಿಕೆ ಈಡೇರಿಕೆಗೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಪಟ್ಟಣದ ಹೊರ ಹೊಲಯದಲ್ಲಿ ಸರ್ವೆ ನಂ. 51/4 ರಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಜಾಗವನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಪಹಣಿ ಹಸ್ತಾಂತರಗೊಳಿಸಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ನಡೆಸುವ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಇದುವರೆಗೂ ಯಾವುದೇ

ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಚಾಲನೆ ಸಿಗದೆ ದಿವ್ಯ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ವಹಿಸಿರುವುದು ಗ್ರಾಮೀಣ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಮೂಹ ಸರ್ಕಾರಿ ಬಸ್ ಸೌಕರ್ಯದಿಂದ ವಂಚಿತವಾಗಿರುವುದು ಖಂಡನೀಯ ಎಂದರು. ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಅನೇಕ ಹಳ್ಳಿಗಳು ಸರ್ಕಾರಿ ಬಸ್ ಸಂಪರ್ಕವಿಲ್ಲದ ಪ್ರತಿ ನಿತ್ಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು

ಕಾಲೇಜುಗಳಿಗೆ ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಆಗಮಿಸದೇ ಪಾಠ, ಪ್ರವಚನಗಳಿಗೆ ಅಡಚಣೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕೂಡಲೇ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಮಾರ್ಗಗಳ ಅನ್ವಯ ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿ 5 ಬಸ್‌ಗಳನ್ನು ಗ್ರಾಮೀಣ ಸಾರಿಗೆಗೆ ಓಡಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಮುಖಂಡ ಮಹಾಲಿಂಗ್ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಎಂಟುಮುಖ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮಾದಿಪ್ಪೆ ಮಂಜುನಾಥ್, ಡಿವಿಎಸ್‌ಎಸ್ ಸಂಚಾಲಕ ಸತೀಶ್ ಮಲೆ ಮಾಚಿಕೆರ ಮಾತನಾಡಿ, ಶೀಘ್ರವಾಗಿ ಕೆಎಸ್‌ಆರ್‌ಟಿಸಿ ಡಿಪೋ ಆರಂಭಿಸಲು ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಎಸ್‌ಎಫ್‌ಐ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವೆಂಕಟೇಶ್, ಮುಖಂಡ ವೆಂಕಟೇಶ್, ಓಬಳೇಶ್, ಕುಮಾರ್, ಲೋಕೇಶ್, ಸತ್ಯಮೂರ್ತಿ, ಅಶೋಕ, ಕಾಟಪ್ಪ, ಸುನಿತಾ, ಚಿತ್ತಪ್ಪ, ಸೇರಿದಂತೆ ನೂರಾರು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗೆ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಪೂರಕ ಸಂಶೋಧನೆ ಅಗತ್ಯ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.21- ಪ್ರಸ್ತುತ ರೈತರಿಗೆ ಅನುಕೂಲ ವಾಗುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನಾವೀನ್ಯ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಮುಖೇನ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಪೂರಕವಾದ ಸಂಶೋಧನೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಗಮನ ಹರಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ಧಾರವಾಡ ಕೃಷಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಡಾ.ಟಿ.ಆರ್.ಶಶಿಧರ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ನಗರದ ಜಿಎಂ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಂಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ನಾವೀನ್ಯತಾ ಮಂಡಳಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಕೃಷಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಬಹಳ ಮಹತ್ವದ್ದಾಗಿದ್ದು, ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಕೂಲಿ ಕಾಮಗಾರಿ ಸಿಗುವುದೇ ಕಷ್ಟಕರವಾಗಿದ್ದು, ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಯಂತ್ರೋಪಕರಣಗಳ ಬಳಕೆ ಕಾಣಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಭೂಮಿ ಫಲವತ್ತತೆ ಮತ್ತು ಮಣ್ಣು ಪರಿಶ್ಕೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಕೃಷಿ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ತಿಳಿದು ಅವುಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಕಂಡು ಹಿಡಿಯುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನಾವೀನ್ಯ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ, ಯಂತ್ರೋಪಕರಣಗಳ ಬಳಕೆ ಮುಖೇನ ಸುಲಭೀಕರಣದ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ ನೀಡುವ ಸಂಶೋಧನಾತ್ಮಕ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸುವಂತೆ ಅವರು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ದಾವಣಗೆರೆ ವಿವಿ ಗಣಿತಶಾಸ್ತ್ರ ವಿಭಾಗದ ಪ್ರೊಫೆಸರ್ ಡಾ. ಪ್ರಸನ್ನಕುಮಾರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಸಣ್ಣ ಮೊತ್ತದ ಸಂಶೋಧನೆಗಳ ಪ್ರಾರಂಭದ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಡಾಲರ್ ಹಂತದಲ್ಲಿ ಸಂಶೋಧನೆಗಳನ್ನು ಬೆಂಬಲಿಸಬೇಕು ಮತ್ತು ಆ ಹಂತದ ಸಂಶೋಧನೆಗಳಿಗೆ ಸಿಗುವ ಬೇಡಿಕೆ, ಅವುಗಳಿಂದ ಆಗುವ ಅನುಕೂಲತೆ ಬಗ್ಗೆ ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡಿಕೊಡಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಜಿಎಂವಿವಿ ನಾವೀನ್ಯತೆ ಮಂಡಳಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಡಾ. ಶಶಿಧರ್ ಸಲಹೆ

ಡಿಎನ್ ಡಾ. ಕೆ.ಎನ್. ಭರತ್ ಸಂಶೋಧನೆ ಮತ್ತು ನಾವೀನ್ಯತಾ ವಿಭಾಗದ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಗಳ ಕುರಿತು ವಿವರಣೆ ನೀಡುತ್ತಾ ಹಿಂದಿನ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನೀಡಿದ ಸಲಹೆಗಳಿಗೆ ಪೂರಕವಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಂಡ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳನ್ನು ವಿವರಿಸಿ, ಜಿಎಂ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ 2023-24 ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವರ್ಷದ ಒಟ್ಟಾರೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಪ್ರವೇಶವನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಆನ್ ಲೈನ್ ಸಂಪರ್ಕ ಮುಖೇನ ಬೆಳಗಾವಿ ಫಾಟೆ ಕಾಲೇಜಿನ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಸೈನ್ಸ್ ವಿಭಾಗದ ಪ್ರೊಫೆಸರ್ ಡಾ. ವಿಜಯ್ ಪುರೋಹಿತ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಎಂ ವಿವಿ ಕುಲಪತಿ ಡಾ. ಎಸ್.ಆರ್. ಶಂಕರ್, ಸಹ ಕುಲಪತಿ ಡಾ. ಎಸ್.ಡಿ. ಮಹೇಶ್ವರ, ಕುಲಸಚಿವ ಡಾ. ಬಿ.ಎಸ್. ಸುಜಾತ್ ಕುಮಾರ್, ಸೀನಿಯರ್ ಡೀನರ್ ಡಾ. ಕೆ.ಕೆ.ರವಿಶಂಕರ್, ಜಿಎಂವಿವಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ಎಂ.ಬಿ. ಸಂಜಯ್ ಪಾಂಡೆ, ಎಫ್ ಬಿಎಎಸ್ ವಿಭಾಗದ ಡೀನರ್ ಡಾ. ಬಿ.ಎಂ. ಸಂತೋಷ್, ಫ್ಯಾಕಲ್ಟಿ ಆಫ್ ಕಂಪ್ಯೂಟಿಂಗ್ ಅಂಡ್ ಐಟಿ ವಿಭಾಗದ ಡೀನರ್ ಡಾ. ಶ್ರೀಶಾ ಮರೀಗೌಡ್, ಜಿಎಂ ಫಾರ್ಮ್‌ಸಿ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಡಾ. ಗಿರೀಶ್ ಬೋಳೇಕಟ್ಟೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಮಕ್ಕಳ ಶ್ವಾಸಕೋಶ ತಜ್ಞರ ಜಾಗತಿಕ ಸಮ್ಮೇಳನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.21- ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶ್ವಾಸಕೋಶ ಅಧ್ಯಯನ ಜಿಲ್ಲಾ ಹಾಗೂ ನಗರ ಶಾಖೆ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಎಸ್.ಎಸ್. ಕನ್ನನ್ ಹಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ನಾಳೆ ದಿನಾಂಕ 22ರಿಂದ 24ರ ವರೆಗೆ 'ಮಕ್ಕಳ ಶ್ವಾಸಕೋಶ ತಜ್ಞರ ಜಾಗತಿಕ ಸಮ್ಮೇಳನ' ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಸಂಘಟನಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಎನ್.ಕೆ. ಕಾಳಪ್ಪನವರ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಶ್ವಾಸಕೋಶದ ಅಧ್ಯಯನ 36ನೇ ವಾರ್ಷಿಕ ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ಶ್ವಾಸಕೋಶ ಆರೈಕೆಯಲ್ಲಿ ಇತ್ತೀಚಿನ ಪ್ರಗತಿ ಮತ್ತು ಸಾಧನೆಗಳನ್ನು ಚರ್ಚಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಜಾಗತಿಕ ತಜ್ಞರ ಸಮ್ಮೇಳನ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳು ನಡೆಯಲಿವೆ. ಸಂಜೆ 4.30ಕ್ಕೆ ಸಂಸದ ಡಾ. ಪ್ರಭಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸಮ್ಮೇಳನ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲಿದ್ದು, ಹಿರಿಯ ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಡಾ.ಬಿ.ಎಸ್. ಪ್ರಸಾದ್, ಡಾ. ಶುಕ್ಲಾ ಶೆಟ್ಟಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಗಣ್ಯರು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಸುರೇಶ್ ಬಾಬು ಅವರನ್ನು ಗೌರವಿಸಲಾಗುವುದು. ಡಾ. ವರದರ್ ಸಿಂಗ್ ಅವರು, ಮಕ್ಕಳ ಶ್ವಾಸಕೋಶದ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಮಾಡಿರುವ ಅಪಾರ ಕೊಡುಗೆಯನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಬಿಜೇಮಾನ ಸಾಧನೆಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ನೀಡಿ ಗೌರವಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದರು.

ಗುರುವಾರ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಎಸ್.ಎಸ್. ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿಜ್ಞಾನ ಮತ್ತು ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರ, ಚಿಟಿಎಂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜು, ಬಾಪೂಜಿ ಮಕ್ಕಳ ಆರೋಗ್ಯ ಸಂಸ್ಥೆ ಮತ್ತು ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರ ಇವರ ಸಂಯುಕ್ತತೆಯಲ್ಲಿ ಸಮ್ಮೇಳನ ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಇದು 3ನೇ ಬಾರಿಗೆ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವಾಗಿದೆ ಎಂದು.

ಸಮ್ಮೇಳನದಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಮಕ್ಕಳ ಶ್ವಾಸಕೋಶ ಆರೋಗ್ಯದ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಒತ್ತುಕೊಡಲಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರಮುಖ ವಾಗಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಗಳು, ಪ್ಯಾನೆಲ್ ಚರ್ಚೆಗಳ ಸರಣಿ, ಸಂಶೋಧಕರಿಗೆ ತಮ್ಮ ನವೀನತೆಯ ಆವಿಷ್ಕಾರಗಳನ್ನು ಪ್ರಸ್ತುತ ಪಡಿಸಲು ವೇದಿಕೆ ಒದಗಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

23ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ರಿಂದ 5.30ರ ವರೆಗೆ ವಿಚಾರಗೋಷ್ಠಿಗಳು ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಸಂಜೆ 7.30ಕ್ಕೆ ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ 2ನೇ ದಿನದ ಸಮ್ಮೇಳನ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಎಸ್.ಎಸ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಡಾ.ಎನ್.ಕೆ. ಕಾಳಪ್ಪನವರ್, ಬಿ. ಎಸ್. ಪ್ರಸಾದ್, ಡಾ. ಶುಕ್ಲಾ ಶೆಟ್ಟಿ, ಡಾ. ಸಂಜೀವ್ ಸಿಂಗ್ ರಾವತ್ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

ಸಮ್ಮೇಳನಕ್ಕೆ ದೇಶದಲ್ಲೆಡೆಯಿಂದ 500 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಹಾಗೂ 120 ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲಿ ದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಅವರು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. 24ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 9ರಿಂದ ಸಂಜೆ 3.30ರ ವರೆಗೆ ವಿವಿಧ ವಿಚಾರ ಗೋಷ್ಠಿಗಳು ನಡೆಯಲಿವೆ.

22ರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 8 ರಿಂದ 4.30ರ ವರೆಗೆ ಚಿಟಿಎಂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ವಿದ್ಯಾಲಯ ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಎಸ್. ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್‌ನಲ್ಲಿ 8 ವಿವಿಧ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ಮಕ್ಕಳ ತಜ್ಞ ಡಾ.ಟಿ.ಎಸ್.

ಅವರನ್ನು ಗೌರವಿಸಲಾಗುವುದು.

ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ದ್ದರು.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ : ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ರಥೋತ್ಸವ - ಜಾತ್ರೆ



ವಕೀಲರ ಮೇಲಿನ ಹಲ್ಲೆ ಖಂಡಿಸಿ ಮನವಿ

ಜಗಳೂರು, ನ. 21 - ತಮಿಳುನಾಡು ರಾಜ್ಯದ ಹೊಸೂರಿನ ವಕೀಲರ ಮೇಲಿನ ಮಾರಣಾಂತಿಕ ಹಲ್ಲೆ ಖಂಡಿಸಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ವಕೀಲರ ಸಂಘದಿಂದ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಸೈಯದ್ ಕಲೀಂ ಉಲ್ಲಾ ಅವರ ಮುಖಾಂತರ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಲಿಖಿತ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.

ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮರೀನಹಳ್ಳಿ ಟಿ. ಬಸವರಾಜ್ ಮಾತನಾಡಿ, ತಮಿಳುನಾಡಿನಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಸಮೀಪ ವಕೀಲರ ಮೇಲೆ ಮಾರಣಾಂತಿಕ ಹಲ್ಲೆ ನಡೆಸಿದ ಆರೋಪಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಕೂಡಲೇ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸಬೇಕು.

ವಕೀಲರಿಗೆ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಭದ್ರತೆ ಒದಗಿಸಬೇಕು.

ವಕೀಲರ ಮೇಲಿನ ನಿರಂತರ ಹಲ್ಲೆ, ದೌರ್ಜನ್ಯ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಮರುಕಳಿಸದಂತೆ ಕಾನೂನು ಸುವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಾಪಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು. ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ತಾಲ್ಲೂಕು ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ವಕೀಲ ರುದ್ರೇಶ್, ಸುನೀಲ್, ನಾಗೇಶ್, ಆರ್. ಓಬಳೇಶ್, ಸಣ್ಣ ಬಿಬ್ಬಯ್ಯ, ನಾಗರಾಜ್, ಗೋಗುದ್ದು ತಿಪ್ಪಸ್ವಾಮಿ, ಮನೋಜ್, ರಮೇಶ್ ಇದ್ದರು.

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ, ನ. 21 - ಬರುವ ದಿನಾಂಕ 13 ರಿಂದ 16 ರವರೆಗೆ ನಡೆಯಲಿರುವ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ದೇವರ ತಿಮ್ಮಲಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಿ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ರಥೋತ್ಸವ ಹಾಗೂ ಜಾತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಅನುಭವ ನಡೆಯದಂತೆ ಮುಂಚಾಗ್ಯೂ ಕ್ರಮವನ್ನು ಅನುಸರಿಸಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾಪಾಡಿ ಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮುಜರಾಯಿ ಇಲಾಖೆ, ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಹಾಗೂ ಪುರಸಭೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಶಾಸಕರಾದ ಎಂ.ಪಿ. ಲತಾ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸೂಚಿಸಿದರು.

ಜಾತ್ರೆಯ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಕರೆದಿದ್ದ ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಲಕ್ಷ್ಮಿ ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ಬ್ರಹ್ಮ ರಥೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ವಿವಿಧ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಿಂದ ಸಹಸ್ರಾರು ಭಕ್ತರು ಆಗಮಿಸುತ್ತಾರೆ, ಜಾತ್ರೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಭಕ್ತರಿಗೆ ಮಾರ್ಗ ದರ್ಶನ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಕುಂಚಾರ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಹಾಗೂ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾಪಾಡಬೇಕು ಎಂದರು.

ದೇವಸ್ಥಾನದ ಸಮುದಾಯ ಭವನದಿಂದ ಬರುವ ತ್ಯಾಜ್ಯ ನೀರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಬಂದು ದುರ್ವಾಸನೆ ಬೀರುತ್ತದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ಕೇರಿಂಗ್ ಪ್ಲಾನ್ ಮುಖಾಂತರ ಚರಂಡಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸುವಂತೆ ಮುಜರಾಯಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.

ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಗಿರೀಶಬಾಬು ಮಾತನಾಡಿ, ರಥ ದುರಸ್ತಿ ಇದೆ, ನೂತನ ರಥ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡುವಂತೆ ಗ್ರಾಮದ ಮುಖಂಡರು ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದು ಮುಜರಾಯಿ ಇಲಾಖೆಯು ಆದೇಶದಂತೆ ಇಲ್ಲಿನ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣವನ್ನು ಇದೇ ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಬಳಕೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಹಾಗಾಗಿ ನೂತನ ರಥವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಿಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಹಣ ನಮ್ಮ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಇಲ್ಲ. ಜಾತ್ರೆಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನೂತನ ರಥವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲು ಭಕ್ತರಿಂದ ದೇಣಿಗೆಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ ಎಂದು ಸಲಹೆ ನೀಡಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಧರ್ಮಕರ್ತರಾದ ಡಾ. ಹರ್ಷ ಕಟ್ಟಿ, ದಂಡಿನ ಹರೀಶ್ ಬ್ರಾಹ್ಮಣ್, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ.ವಿ. ಅಂಜನಪ್ಪ, ಅಡವಿಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ.ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅನು ನಾಗರಾಜ, ಸದಸ್ಯ ಪ್ರಸನ್ನ ಪೂಜಾರ, ರಮೇಶ್, ರೇಣುಕಾ, ಮಂಜುನಾಥ್, ಅರ್ಚಕ ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಪೂಜಾರಿ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ವೀರನಗೌಡಗೆ ಹೈ ವೈಬ್ ಬುಕ್ ಆಫ್ ವರ್ಲ್ಡ್ ರೆಕಾರ್ಡ್ಸ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಅ.21- ಹಾವೇರಿ ತಾಲ್ಲೂಕು ಸೋಮನಕಟ್ಟೆಯ ಸಾಹಿತಿ ವೀರನಗೌಡ ಪಾಟೀಲ ಅವರಿಗೆ 'ಹೈ ವೈಬ್ ಬುಕ್ ಆಫ್ ವರ್ಲ್ಡ್ ರೆಕಾರ್ಡ್ಸ್' ಎಂಬ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಲಭಿಸಿದೆ.

ಇಂದು ಮಾಕನೂರು ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ

ದಾವಣಗೆರೆ: ಅನುಭವಮಂಟಪ ಶ್ರೀ ತರಳಬಾಳು ಜಗದ್ಗುರು ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ಮಾಕನೂರು ಮಲ್ಲೇಶಪ್ಪ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಸಂಘದ ಸಮಾರೋಹ, ದೀಪದಾನ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರವನ್ನು ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10ಕ್ಕೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಕಾಲೇಜಿನ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರೊ. ಬಿ. ಸಿದ್ದಲಿಂಗಯ್ಯ ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಸಮಾರೋಹ ಭಾಷಣವನ್ನು ಸಾಹಿತಿಗಳು ಹಾಗೂ ಎಂ.ಬಿ.ಆರ್. ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜಿನ ವಿಶ್ವಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಡಾ. ನಾ. ಲೋಕೇಶ್ ಒಡೆಯರ್ ಮಾಡಲಿದ್ದಾರೆ.

ಬಾಪೂಜಿ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ನರ್ಸಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿ ಇಂದು ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭ

ದಾವಣಗೆರೆ: ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10ಕ್ಕೆ ಬಾಪೂಜಿ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ನರ್ಸಿಂಗ್, ಮಲ್ಲಿ ಪರ್ವಣ್ ಹಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಾಪೂಜಿ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಹಾಗೂ ಬಾಪೂಜಿ ಸ್ಕೂಲ್ ಆಫ್ ನರ್ಸಿಂಗ್ ವತಿಯಿಂದ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಸಮಾರಂಭ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

ಸಮಾರಂಭದ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯನ್ನು ಬಾಪೂಜಿ ಕಾಲೇಜ್ ಆಫ್ ನರ್ಸಿಂಗ್‌ನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲ ಹರ್ಷ ಕೆ.ಎಂ. ವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ಮುಖ್ಯ ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಎಮಿಕೆ ಮಹಿಳಾ ಪದವಿ ಪೂರ್ಣ ಕಾಲೇಜಿನ ಕನ್ನಡ ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ಡಾ|| ಗೀತಾ ಬಸವರಾಜ್, ಬಾಪೂಜಿ ಸ್ಕೂಲ್ ಆಫ್ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ನರ್ಮದಾ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

24 ರಂದು ಜಿಎಂಐಟಿ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಮ್ಮಿಲನ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 21- ನಗರದ ಜಿ.ಎಂ. ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಎಂಎಂ ವಿಭಾಗದ ವತಿಯಿಂದ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 24 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10.30 ಕ್ಕೆ ಕಾಲೇಜಿನ ಜಿ.ಎಂ. ಹಾಲನ್ನು ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಹಳೇ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಮ್ಮಿಲನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಕಾಲೇಜಿನ ಎಂಪಿಎಂ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ.ಟಿ.ಎಸ್. ಬಸವರಾಜ್ ಸುದ್ದಿಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಬಾಲ್ಯವಿವಾಹಕ್ಕೆ ಸಹಕರಿಸುವ ಪೋಷಕರ ವಿರುದ್ಧ ಎಫ್‌ಐಆರ್: ನ್ಯಾ.ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಹೆಗಡೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 21 - ಅನಿಷ್ಟ ಪದ್ಧತಿಯಾದ ಬಾಲ್ಯವಿವಾಹಕ್ಕೆ ಸಹಕರಿಸಿ ನೀಡುವ ಪೋಷಕರ ಮೇಲೆ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಟಾಸ್ಕ್ ಫೋರ್ಸ್ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ಣಯ ಅಂಗೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಧಾನ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಎನ್.ಹೆಗಡೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅವರು ಶುಕ್ರವಾರ ಜಿಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ದೈನಂದಿನ ಸಭೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಪೋಕ್ಸೋ ಸಭೆ, ವಿಶೇಷ ಕಾರ್ಯಪಡೆ ಸಭೆ, ಯುಟಿಆರ್‌ಸಿ ಸಭೆ, ಬಾಲನ್ಯಾಯ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

20 ಬಾಲ್ಯ ವಿವಾಹ ದೂರುಗಳು ದಾಖಲಾಗಿದ್ದು, ಈ ಪೈಕಿ 16 ಅನ್ನು ತಡೆಯಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ 4 ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಎಫ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಎಲ್ಲಾ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ ಎಫ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲಿಸಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಬೇಕು. ಬಾಲ್ಯ ವಿವಾಹ

ನೀಡುವಾಗ ಆರ್‌ಸಿಹೆಚ್ ಪೋರ್ಟಲ್‌ನಲ್ಲಿ ವಿವರ ದಾಖಲಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಬಾಲ್ಯ ವಿವಾಹವಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಅಸ್ಪಷ್ಟ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಕೂಡಲೇ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇಲಾಖೆ ಗಮನಕ್ಕೆ ತರಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಒಂದು ವೇಳೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಮುಚ್ಚಿದವು ವ್ಯಕ್ತರ ಮೇಲೆ ಪೋಕ್ಸೋ ಅಡಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಿಸಿ ಶಿಕ್ಷೆ ವಿಧಿಸುವ ಅವಕಾಶ ಇದೆ ಎಂದು ಖಚ್ಚರಿಸಿದರು.

ಬರುವ ಡಿಸೆಂಬರ್ 14 ರಂದು ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಲೋಕ ಅದಾಲತ್ ನಡೆಯಲಿದ್ದು ಅಷ್ಟರೊಳಗಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ರಾಜಿಯಾಗಬಲ್ಲ ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಪಟ್ಟಿ ಮಾಡಿ ಇತ್ಯರ್ಥಕ್ಕೆ ಕ್ರಮ ವಹಿಸಬೇಕು. ಇಲಾಖೆಗಳು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಗಮನ ವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದು ನ್ಯಾಯಾಧೀಶ ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಎನ್. ಹೆಗಡೆ ಅವರು ಇದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ಸಿಬಿಲ್ ನ್ಯಾಯಾಧೀಶ ಮಹಾವೀರ ಮ.ಕೆ.ರಣ್ಣವರ, ಪೋಲಿಸ್ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಉಮಾ ಪ್ರಶಾಂತ್, ಅಪರ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ ಪಿ.ಎನ್.ಲೋಕೇಶ್, ಉಪನ್ಯಾಸಕರಾದ ಅಧೀಕ್ಷಕರಾದ ಮಹಾವೀರ ಮ.ಕೆ.ರಣ್ಣವರ, ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಲ್.ಹೆಚ್. ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್ ಮುಕ್ತರವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ಗಳಿಸಿದ ವಿದ್ಯೆಯನ್ನು ಯಾರೂ ಅಪಹರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ



ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು, ನ.21- ನಾವು ಮಾಡಿದ ಅಭಿಯನ್ನು ಅಪಹರಿಸಲು ಯಾರೂ ಅಪಹರಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಧಾರವಾಡದ ಅಕ್ಷರ ತಾಯಿ ಲೂಸಿ ಸಾಲ್ವಾನ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ಮಲೇಬೆನ್ನೂರಿನಲ್ಲಿ ಅಕ್ಷರ ತಾಯಿ ಲೂಸಿ ಸಾಲ್ವಾನ ದೊಗ್ಗಲೈ ಗ್ರಾಮದ ಉನ್ನತೀಕರಿಸಿದ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ನಡೆದ ಕಲಿಕೆಯ ಪರಿಣಾಮಗಳು ಎಂಬ ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡಿದ ಅವರು, ತಮ್ಮ ಅನುಭವದಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯೆಯಿಂದ ಆದ ಉಪಯೋಗದ ಕುರಿತು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಮನವರಿಕೆ ಮಾಡಿದರು.

ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ವಿದ್ಯಾದಾನ ನೀಡುವ ಜೊತೆಗೆ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಲಕ್ಷಾಂತರ ರೂಪಾಯಿ ದತ್ತಿ ನೀಡುವ ಮೂಲಕ ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಮನೆ ಮಾತಾಗಿರುವ ಲೂಸಿ ಸಾಲ್ವಾನ ಅವರು ದೊಗ್ಗಲೈ ಶಾಲೆಗೆ ದತ್ತಿ ನೀಡುವ ಯೋಜನೆ ಹೊಂದಿದ್ದು, ಆ ಮೂಲಕ ಹರಿಹರ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ದತ್ತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಕ್ಕೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಲಿದ್ದಾರೆಂದು ಎಂದು ಧಾರವಾಡ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಶಿಕ್ಷಕ ಲಕ್ಷ್ಮಮ್ಮನವರ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯ ಹೆಚ್.ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನಪ್ಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಧಾರವಾಡದ ಸಮಾಜಸೇವಕೆ ಮಲ್ಲಪ್ಪ, ಶಾಲೆಯ ಶಿಕ್ಷಕರಾದ ಹೆಚ್. ಚಂದ್ರಪ್ಪ, ಶುಶೀಲಮ್ಮ ಸಬಿಯಾ ಪರ್ವಿನ್, ನಾಗರತ್ನಮ್ಮ ಶರತ್ ಬಾಬು, ಶಿಲ್ಪಾ, ಪುಷ್ಪಾವತಿ, ಅಡುಗೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳಾದ ಜ್ಯೋತಿ, ನೇತ್ರಾವತಿ, ಮಂಜಮ್ಮ ಆಯಾ ನಾಗಮ್ಮ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕರು ಈ ವೇಳೆ ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಈಗಾಗಲೇ ಪುನರಾರಂಭಗೊಂಡಿದೆ ಹೋಟೆಲ್ ದ್ವಾರಕಾ ಖಾಸಗಿ (ಹಳೇ)ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣದ ಎದುರು, ಸಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. ದೂರವಾಣಿ : 08192 259025

ಅಭಿನಂದನೆಗಳು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ವಕ್ಫ್ ಮಂಡಳಿಯ ಸದಸ್ಯ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಕಳೆದ ಮಂಗಳವಾರದಂದು ನಡೆದಿದ್ದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ನಡೆದ ಮತ ಎಣಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಧಿಕ ಮತಗಳಿಂದ ವಿಜಯ ಸಾಧಿಸಿದ ಶ್ರೀ ಅನ್ವರ್ ಬಾಷಾ ಕೆ. ಆವರಿಗೆ ತುಂಬು ಹೃದಯದ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು. ದಸ್ತಗೀರ್ ಎಸ್ ಅಸಾದುಲ್ಲಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಕನ್ನಡ ನಾಡು ಜನತಾ ಸಮಿತಿ ದಾವಣಗೆರೆ.



ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಮನೋಲ್ಲಾಸಕ್ಕಾಗಿ ಪುಸ್ತಕ ಓದಿ

'ಮೊಬೈಲ್ ಬಿಡಿ, ಪುಸ್ತಕ ಹಿಡಿ' ಪುಸ್ತಕ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.21- ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಮನಸ್ಸಿನ ಉಲ್ಲಾಸಕ್ಕೆ ಪಠ್ಯದ ಬೆರಗು ಸಾಹಿತ್ಯ ಪುಸ್ತಕ ಓದಬೇಕು ಎಂದು ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಇಲಾಖೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿದರು.

ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಮಾಹಿತಿ ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ಕಾಲೇಜಿನ ಅಧ್ಯಯನ ಓದುಗರ ವೇದಿಕೆ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ನಗರದ ಎವಿಕೆ ಕಾಲೇಜು ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಸಪ್ತಾಹ ಅಂಗವಾಗಿ ಬುಧವಾರ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ 'ಮೊಬೈಲ್ ಬಿಡಿ, ಪುಸ್ತಕ ಹಿಡಿ' ಪುಸ್ತಕ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಪುಸ್ತಕ ಓದು ಹವ್ಯಾಸ ಬೆಳೆಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಓದುಗರನ್ನು ಗ್ರಂಥಾಲಯಗಳತ್ತ ಸೆಳೆಯಬೇಕೆಂಬ ಸದುದ್ದೇಶದೊಂದಿಗೆ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಗ್ರಂಥಾಲಯ ಸಪ್ತಾಹದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಚಿತ್ರಕಲೆ, ಪ್ರಬಂಧ ಸ್ಪರ್ಧೆ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಅಲ್ಲದೇ, ಪುಸ್ತಕದ ಟೈಟಲ್ ನೋಡಿ, ಅದನ್ನು ಓದಬೇಕೆಂಬ

ಅಭಿರುಚಿ ಬೆಳೆಯಲಿ ಎಂಬ ಆಶಯದೊಂದಿಗೆ ಪುಸ್ತಕ ಪ್ರದರ್ಶನ ಸಹ ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ, ತಾಲ್ಲೂಕು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲೂ ಗ್ರಂಥಾಲಯಗಳಿದ್ದು ಓದುಗರು ಇವುಗಳನ್ನು ಸದುಪಯೋಗ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ಉತ್ತಮ ಭವಿಷ್ಯ ರೂಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು.

ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ನಿವೃತ್ತ ಡಿವಿಷನ್ ಟಿ.ಎಸ್. ಮುರುಗಣ್ಣವರ್ ಮಾತನಾಡಿ, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಓದುವುದಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ ಮೊಬೈಲ್ ಬಳಸಬೇಕು. ಕೆಟ್ಟದ್ದರ ಕಡೆ ಮನಸ್ಸು ಕೊಡಬಾರದು ಎಂದರು.

2022-23ರ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಸೈಬರ್ ಕ್ರೈಮ್ ಮೂಲಕ 72 ಸಾವಿರ ಕೊಲೆ ರೂ. ಮೊತ್ತ ವಂಚಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಎಚ್ಚರ

ವಹಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ನಿಮ್ಮ ಗಮನಕ್ಕೆ ಬಾರದೆಯೇ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯಿಂದ ಹಣ ಕಬಾವಣಿಯಾಗಿದ್ದರೆ, 1930 ಸಹಾಯ ವಾಣಿ ಕರೆ ಮಾಡಿ ದೂರು ನೋಂದಾಯಿಸಿ ಬಳಿಕ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೋಗಿ ನಿಮ್ಮ ಖಾತೆಯನ್ನು ಫ್ರೀಜ್ ಮಾಡಿಸಬೇಕು ಎಂದರು.

ನಿಮಗೆ ಅಮೀಷ ತೋರಿಸುವ, ಬೆದರಿಸುವ ಕರೆ ಬಂದರೆ, ಸ್ವಲ್ಪವೇ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಿಂದ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆದು ಹೇಳುವುದಾಗಿ ಹೇಳಿದರೆ, ವಂಚಕರು ನಿಮ್ಮ ಸಹವಾಸಕ್ಕೆ ಬರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮುರುಗಣ್ಣವರ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಕಮಲಾ ಸೊಪ್ಪಿನಾ, ಐಕ್ಯವಿಸಿ ಸಂಯೋಜಕ ಆರ್.ಆರ್. ಶಿವಕುಮಾರ್ ಇದ್ದರು. ಹಿರಿಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿ ಮಮತಾ ಸೈಬರ್ ಕ್ರೈಮ್ನಲ್ಲಿ ತಾನು ವಂಚನೆಗೊಳಗಾಗಿ ಬಳಿಕ ನ್ಯಾಯ ಪಡೆದ ಬಗೆಯನ್ನು ವಿವರಿಸಿದರು. ಗ್ರಂಥಾಲಕ ಸತೀಶ್ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ವಕೀಲನ ಕೊಲೆ : ನಗರದಲ್ಲಿ ವಕೀಲರ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ.21- ರಾಜ್ಯದ ಗಡಿ ಹೊಂದಿಕೊಂಡಿರುವ ಹೊಸೂರಿನಲ್ಲಿ ನಿಸ್ಸೆ ಹಾಡುಹಾಕಿ ನಡೆದ ವಕೀಲ ಕಣ್ಣ್ ಅವರ ಕೊಲೆಯನ್ನು ವಿರೋಧಿಸುವ ಜಿಲ್ಲಾ ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಗರದ ವಕೀಲರು ಇಂದು ಬೃಹತ್ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದರು.

ಈ ಘಟನೆಯಿಂದ ವಕೀಲರಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಭದ್ರತೆ ಇಲ್ಲದೇ ಭಯದಲ್ಲಿ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಜರಾಗುವಂತೆ ಹಾಗೂ ಭಯಭೀತರಾಗಿ ಓಡಾಡುವ ಪರಿಸ್ಥಿತಿ ಉಂಟಾಗಿರುವುದು ವಕೀಲರು ಆತಂಕ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಕೀಲರು ಘಟನೆಯನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಸಭೆ ಸೇರಿ ಮಾನವ ಸರಪಳಿಯೊಂದಿಗೆ ವಿರೋಧಿಸಿದರು.

ನ್ಯಾಯಾಲಯ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಮಾರಣಾಂತಿಕ ಹಲ್ಲೆ ಮಾಡಿದವರ ವಿರುದ್ಧ ಹಾಗೂ ಕೃತ್ಯದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾದವರನ್ನು ಈ ಕೂಡಲೇ ಬಂಧಿಸಿ, ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಸೂಕ್ತ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳು ಮತ್ತು ಗೃಹ ಸಚಿವರಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿ, ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪೊಲೀಸ್ ಇಲಾಖೆಗೆ ನಿರ್ದೇಶನ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಹಾಗೂ ವಕೀಲರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ಭದ್ರತೆ ಒದಗಿಸಿಕೊಡಬೇಕೆಂದು ಈ ಮೂಲಕ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಯಿತು.

ನಂತರ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ



ಧರಣಿ ನಡೆಸಿ, ಕಣ್ಣ್ ಎಂಬ ವಕೀಲರನ್ನು ಕೊಲೆ ಮಾಡಿದ ಪಾತಕಿಗಳನ್ನು ಶಿಕ್ಷೆ ವಿಧಿಸುವಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು. ನಂತರ ಪ್ರತಿಭಟನಾ ಮೆರವಣಿಗೆ ಮೂಲಕ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಕಚೇರಿಗೆ ಬಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.

ಆರೋಗ್ಯಕರ ಸಮಾಜದ ರಕ್ಷಣೆಗಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ವಕೀಲರ ಮೇಲೆ ಇಂತಹ ಘಟನೆಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದು, ವಕೀಲರಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆ ಇಲ್ಲದಂತಾಗಿದೆ ಎಂದು ಆಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾ ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಲ್.ಹೆಚ್. ಅರುಣ್‌ಕುಮಾರ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಸ್. ಬಸವರಾಜ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಕೆ. ಬಸವರಾಜ್ ಗೋಪಾಲ್, ಬಸವರಾಜ್ ಎಸ್.,

ಮಂಜು ನಾಥ್, ಬಿ. ಅಜ್ಜಯ್ಯ ಅವರಂತೆ, ಭಾಗ್ಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಆರ್., ಚೌಡಪ್ಪ, ಮಧುಸೂದನ್ ಟಿ.ಹೆಚ್., ನಾಗರಾಜ್ ಎಲ್., ನಿಲಕಂಠಯ್ಯ ಕೆ.ಎಂ., ರಾಘವೇಂದ್ರ ಎಂ., ಸಂತೋಷ್ ಕುಮಾರ್ ಜಿ.ಜಿ., ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ವಾಗೀಶ್ ಕಟಿಹಳ್ಳಿ ಮಠ, ಹಿರಿಯ ವಕೀಲರುಗಳಾದ ಎ.ಸಿ. ಜಗದೀಶ್ವರ್, ಎನ್. ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ, ಬಿ.ಎಂ. ಹನುಮಂತಪ್ಪ, ಎಲ್. ದಯಾನಂದ್, ಗುಮ್ಸೂರು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ್, ಹೆಚ್.ದಿವಾಕರ್, ಎ.ಸಿ. ರಾಘವೇಂದ್ರ, ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಯೋಗೇಶ್, ಎ.ವೈ. ಪ್ರಕಾಶ್, ರಿಷಿಜಾನ್, ನಜೀರ್ ಅಹಮದ್, ಹಲಗೆರಿ ಮಂಜಪ್ಪ ಸೇರಿದಂತೆ ಬಹುಶಃ ಗೋಪಾಲ್, ಬಸವರಾಜ್ ಎಸ್., ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಉಕ್ಕಿಗಾಗಿ ಐಐಎಸ್‌ಸಿ ಜೊತೆ ಸಹಭಾಗಿತ್ವ : ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಸಲಹೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 21 - ಉಕ್ಕು ಉತ್ಪಾದಕರು ಜಾಗತಿಕವಾಗಿ ಸ್ಪರ್ಧೆ ನಡೆಸಲು ಹಾಗೂ ತಾಂತ್ರಿಕವಾಗಿ ಮುಂದುವರೆಯಲು ಐ.ಐ.ಎಸ್.ಸಿ. ರೀತಿಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಜೊತೆ ಸಹಭಾಗಿತ್ವ ಹೊಂದಬೇಕಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಉಕ್ಕು ಸಚಿವ ಹೆಚ್.ಡಿ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಭಾರತದ ಉಕ್ಕು ವಲಯವು ಕೈಗಾರಿಕೆಗೆ ಬೆನ್ನಲಬಾಗಿದೆ. ಗಗನಚುಂಬಿ ಕಟ್ಟಡಗಳಿಂದ ಹಿಡಿದು ಹೆದ್ದಾರಿ, ರಸ್ತೆಗಳವರೆಗೆ ಉಕ್ಕು ನಮ್ಮ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ನ್ಯಾಷನಲ್ ಮೆಟಲ್‌ಜರ್ನಲ್ ಅನಾರ್ಡ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ವಿತರಣಾ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಐಎಂಎ ಮಹಿಳಾ ವಿಭಾಗದಿಂದ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 21- ನಗರದ ಐಎಂಎ ಮಹಿಳಾ ವಿಭಾಗದಿಂದ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ನಡೆಸಲಾಯಿತು. ಐಎಂಎ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ ಆಟದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ತ್ರಿವೇಣಿ ಮಲ್ಲೇಶ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಿವಪ್ರಭು, ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಮತ್ತು ಇತರರು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಲೀಲಾ ಮರುಳಯ್ಯ

ಮಂಜುಳ ಗೌಡ, ಉಷಾ ರೇಣುಕಾನಂದ, ಶಿಲ್ಪಾ ನವೀನ್ ಮತ್ತು ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಚಂದ್ರಪ್ಪ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು ಐಎಂಎ ಮಹಿಳಾ ವಿಭಾಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ತ್ರಿವೇಣಿ ಮಲ್ಲೇಶ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಶಿವಪ್ರಭು, ವಿಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಮತ್ತು ಇತರರು ಸಮಾರಂಭದ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ವಕ್ಫ್ ವಿವಾದ : ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಬಿಜೆಪಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ನ. 21 - ವಕ್ಫ್ ವಿವಾದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದೆ.

'ನಮ್ಮ ಭೂಮಿ, ನಮ್ಮ ಹಕ್ಕು' ಎಂಬ ಘೋಷಣೆ ಮೊಳಗಿಸುತ್ತಾ ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯದ ಹಲವೆಡೆ ವಕ್ಫ್ ಮಂಡಳಿ ಜಮೀನು ಕಬಳಿಸುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ನಾಯಕರು ಆರೋಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕಲಬುರಗಿ, ಬಳ್ಳಾರಿ, ಹಾವೇರಿ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಹಾಗೂ ಉಡುಪಿ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವೆಡೆ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಹಲವಾರು

ಸ್ವಾಮೀಜಿಗಳೂ ಸಹ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. 1974ರಲ್ಲಿ ವಕ್ಫ್ ಆಸ್ತಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹೊರಡಿಸಲಾದ ಗೆಜೆಟ್ ಅಧಿಸೂಚನೆ ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯಬೇಕು ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ರಾಜೀನಾಮೆ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಬಿಜೆಪಿ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದೆ.

ವಕ್ಫ್ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ರೈತರಿಗೆ ಹೊರಡಿಸಿದ್ದ ಹಲವು ನೋಟೀಸ್‌ಗಳನ್ನು ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ, ಇದು ಕೇವಲ ರಾಜ್ಯದ ಉಪ ಚುನಾವಣೆ, ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ ಹಾಗೂ ಜಾರ್ಖಂಡ್ ಚುನಾವಣೆಗಳನ್ನು ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿಟ್ಟು ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ಕ್ರಮ ಎಂದು ಪಕ್ಷ ಆರೋಪಿಸಿದೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಪ್ರವಚನ

ಶಿವಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಬಡವರೇನು ಮಾಡಬೇಕೆಂದು ಶ್ರೀ ಸಂಜೀವಿನಿ ಅಂಜನೆಯ ಸ್ವಾಮಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಇಂದಿನಿಂದ ಇದೇ ದಿನಾಂಕ 30 ವರೆಗೆ ಪ್ರತಿ ದಿನ ಸಂಜೆ 7 ಗಂಟೆಗೆ ಮುಂಡ ಗೋಡಿನ ಅತ್ತಿವೇರಿ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಮಾತಾಜಿ ಆವರಣದ ಪ್ರವಚನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಪ್ರಾಣ್ಯನ್ಯರಣೆ

ಡಿ. ಶ್ರೀ ವೆಂಕಟೇಶ ದೇವಿದಾಸ್ ಸಾವಕಾರ್
ಜನನ : 18.11.1940 ನಿಧನ : 26.11.2021

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳಾದವು. ನೀವು ನಮ್ಮ ಮನೆ ಮತ್ತು ಮನದಲ್ಲಿ ಹಚ್ಚಿದ ಹಣತೆಯಂತೆ ದಾರಿದ್ರ್ಯವಾಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಭಗವಂತನು ನಿಮ್ಮ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಶಾಂತಿ ನೀಡಲೆಂದು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವ...

ಪುತ್ರ : ರಾಜೇಶ್ ವೆಂಕಟೇಶ್ ಸಾವಕಾರ್
ಸೋಸೆ, ಅಳಿಯ, ಮಗಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಬಂಧು-ಬಾಂಧವರು.
ದೇವಿದಾಸ್ ಸಾವಕಾರ್ ಜ್ಯಾಯಲರಸ್
ಚಾಮರಾಜಪೇಟೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ನಗರದ ತ್ರಿಶೂಲ್ ಚಿತ್ರಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಜನಭರಿತ 4ನೇ ವಾರ ಅಮರನ್ ಕನ್ನಡ ಚಲನಚಿತ್ರ

ಪ್ರತಿದಿನ 4 ಆಟಗಲು

ಶಿವ ಕಾರ್ತಿಕೇಯನ್ ನಾಯ್ಕ ಪಲ್ಲವಿ ಮುಖ್ಯ ಭೂಮಿಕೆಯಲ್ಲರುವ ನೂಪರ್ ಹಿಟ್ ಚಿತ್ರ

ಹಂಚಿಕೆದಾರರು : ಕಮಲಾಕರ್ ವೆಂಕಟೇಶ್

ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ 21ನೇ ವಾರ್ಡ್‌ನ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ 15ನೇ ಹಣಕಾಸು ನಿಧಿ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ 24 ಲಕ್ಷ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಚರಂಡಿ ಕಾಮಗಾರಿ

ಸನ್ಮಾನ್ಯ ಡಾ|| ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ
ಶಾಸಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ ದಕ್ಷಿಣ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರ, ದಾವಣಗೆರೆ

ದಿನಾಂಕ : 22.11.2024ರ ಶುಕ್ರವಾರ

ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ವಿವರ	ಸ್ಥಳ ಮತ್ತು ಸಮಯ
ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ವಾರ್ಡ್ ನಂ - 21, ಬಸವಪುರದ ಅಪಲಕ್ಕಿ ಮಿಲ್ ಮುಂಭಾಗ, 1ನೇ, 2ನೇ ಹಾಗೂ 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ರಸ್ತೆ ಮತ್ತು ಚರಂಡಿ ಕಾಮಗಾರಿ.	ಮಧ್ಯಾಹ್ನ : 1 ಗಂಟೆಗೆ ಅಪಲಕ್ಕಿ ಮಿಲ್ ಮುಂಭಾಗ, 1ನೇ, 2ನೇ ಹಾಗೂ 3ನೇ ಕ್ರಾಸ್

ಅಂದಾಜು ಮೊತ್ತ : 24.00 ಲಕ್ಷಗಳು.

ಈ ಕಾಮಗಾರಿಗಳ ಸಮಾರಂಭಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುತ್ತಿರುವ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಮಹಾಪೌರರು, ಆಯುಕ್ತರು, ಸದಸ್ಯರುಗಳು ಹಾಗೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಮುಖಂಡರುಗಳಿಗೂ, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರಿಗೂ 21ನೇ ವಾರ್ಡ್‌ನ ನಾಗರಿಕರಿಗೂ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಸ್ವಾಗತ ಸುಸ್ವಾಗತ

ಶಿವಲಲಾ ಕೊಟ್ಟಯ್ಯ
ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಸದಸ್ಯರು, 21ನೇ ವಾರ್ಡ್ ದಾವಣಗೆರೆ

ಕೆ. ಎಂ. ಕೊಟ್ಟಯ್ಯ
ವಿವಿಎಂಸಿ ಮಾಜಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ದಾವಣಗೆರೆ

|| ಶ್ರೀ ಕೋಟೆಹಳ್ಳಿ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಪ್ರಸನ್ನ ||
ಕೈಲಾಸ ಸಮಾರಾಧನೆ ಆಹ್ವಾನ

ಹರಿಹರ ತಾ|| ಉಕ್ಕಡಗಾತ್ರಿ ಗ್ರಾಮದ ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ ಎಂ.ಸಿ.ಬಿ ಬ್ಲಾಕ್ ವಾಸಿಗಳಾದ ಡಿ|| ಶ್ರೀ ಜಿ.ಕೆ.ಕೆ.ಬಸವಪ್ಪ ಇವರ ಮಕ್ಕಳಾದ ಶ್ರೀ ಜಿ.ಕೆ. ಶಿವಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಕೇಳಿ.

ಡಿ. 07.11.2024ನೇ ಗುರುವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 3.40ಕ್ಕೆ ನಮ್ಮ ಪ್ರಭು ತಾಯಿಯವರಾದ

ಡಿ|| ಶ್ರೀಮತಿ ಜಿ.ಕೆ. ಸಾವಿತ್ರಮ್ಮ
ಇವರು ದೇವಧೀನರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮಾಂತಿಗಾಗಿ

'ಕೈಲಾಸ ಸಮಾರಾಧನೆ'ಯನ್ನು
ದಿನಾಂಕ : 22.11.2024ನೇ ಶುಕ್ರವಾರ, ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30ಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ಕಂಬುಮಡೇವಿ ಸಮುದಾಯ ಭವನ, ಹಿರೇಕಾಲಿವಾಣ, ಹರಿಹರ ತಾ|| ಇಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳ ಆಗಮಿಸಿ ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚರಶಾಂತಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ಬಂದಿದೆ.

ಇಂತಿ ದುಃಖಿತವ್ತರು :

ಶ್ರೀಮತಿ ಗಿರಿಜಮ್ಮ ಜಿ.ಕೆ. ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳು, ಬಳ್ಳಾರಿ.
ಶ್ರೀಮತಿ ಪ್ರೇಮಲತಾ ಮತ್ತು ಡಿ|| ಶ್ರೀ ಸಹದೇವಪ್ಪ, ಹಾಲಿವಾಣ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಶಿವಸ್ವಾಮಿ ಜಿ.ಕೆ. ಬಿ.ಆ. ಸಿವಿಲ್
ಶ್ರೀಮತಿ ಚಂದ್ರಕಲಾ ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ರಾಮಪ್ಪ ಕಿರೂರು ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳು ಶ್ರೀಮತಿ ಮಮತಾ ಬಿ.ಆರ್. ಮತ್ತು ಶ್ರೀ ಮಂಜುನಾಥ್ ಸ್ವಾಮಿ ಜಿ.ಕೆ. ಸಾಲೇರ ವಂಶಸ್ಥರು, ಹಾಲಿವಾಣ., ಕೆ. ಬಸವರಾಜ್, ಅಸಿಸ್ಟೆಂಟ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್, ಹಗಂಜೋಮ್ನನಹಳ್ಳಿ, ಮನು ಅರ್. ಕಿರೂರ್, ಎಂಬಿಎಸ್., ಪ್ರಜಾಪತಿ ಕೆ., ಸಾಫ್ಟ್‌ವೇರ್ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು
ಫೋನ್ : 8317369078, 9980078185

ನಿ.ಸಿ. : ಅಭಿಮಾನಿ ಆಹ್ವಾನ ಕಲಾಪದೇ ಇರುವುದು ಇದ್ದೇ ಕೃಪೆಪತ್ರ ಆಹ್ವಾನದೊಂದಿಗೆ ಭಾವಿ ಆಗಮಿಸಬೇಕಾಗಿ ಬಂದಿದೆ.

ಹತ್ತನೇ ವರ್ಷದ ಪ್ರಾಣ್ಯನ್ಯರಣೆ

ಅಂ|| ಶ್ರೀ ಮುದ್ದಳ್ಳಿ ಉಮೇಶ್‌ಚಂದ್ರಬಾಬು ಬಿ.ಬಿ.

ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನಗಲಿ ಇಂದಿಗೆ ಹತ್ತು ವರ್ಷಗಳಾದವು. ನೀವು ಸರಳತೆ ಮತ್ತು ನೀವು ಅನುಸರಿಸಿದ ಸನ್ಮಾರ್ಗವೇ ನಮಗೆ ಪ್ರೇರಣೆ, ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುವೆವು. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ

ಧರ್ಮಪತ್ನಿ : **ಶ್ರೀಮತಿ ಬಿ.ಯು. ಶಕುಂತಲಾ**
ಮಕ್ಕಳಾದ : **ಶ್ರೀ ಬಿ.ಯು. ಅನೂಪ್, ಶ್ರೀ ಬಿ.ಯು. ಸ್ವರೂಪ್**
ಸೋಸಿಯಲರಾದ : **ಶ್ರೀಮತಿ ಬಿ.ಎ. ರಮ್ಯ ಮತ್ತು ಶ್ರೀಮತಿ ಬಿ.ಎನ್. ಶೈಲ ಪ್ರೀತಿಯ ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳಾದ ಸಿರಿ, ರೋಹನ್, ಕರಣ್, ಅಧಿಕ್ ಮತ್ತು ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.**

ಮುದ್ದಳ್ಳಿ ಟ್ರೇಡರ್ಸ್, ಮುದ್ದಳ್ಳಿ ಗಂಗಾ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್
ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು, ಬಿನ್ನಿ ಕಂಪನಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.

ಮುದ್ದಳ್ಳಿ ಉಮೇಶ್‌ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್
ಆರ್.ಎಂ.ಸಿ. ಲಿಂಕ್ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.